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Posamezna številka 8 dlu

msmmši psso^ki :
Dinamo : Partizan 1:0
Mornar : Enotnost 5:0
Budučnost : Dinamo

2:2

«II, KONGRESU FISAJ-a
V petek 16. aprilu se je v Beogradu 

začel 11. kongres tizkulturne zveze Ju
goslavije. V svečano okrašeni dvorani 
Uonia kulture Ul. rajona v Lazaričevi 
ulici se je zbralo čez 300 delegatov iz 
vseh ljudskih republik. Svečanemu delu 
kongresa so prisostvovali podpredsed
nik iJrezidiju Ljudske skupščine t'LRJ 
Josip Ras, predstavnik Zvezne vlade 
minister poljedelstva ing. lJetar Sturm 
Bulič, predstavnika JA generalmajor 
Ivan Šibi in Nikola Sukič, delegati 
Zveze borcev Narodnoosvobodilne bor* 
be dr. Josip llančevič in Velja Stiiinič, 
član centralne uprave Enotnih sindikatov 
Jugoslavije Miša i^avičevič, predsednik 
centralnega sveta Ljudske mladine Ju* 
goslavije Milijon Neoričič, sekretar ko* 
miteja za lizkulturo pri vladi FLRJ 
Mile Čnbrič, predsednik organizacije 
Ljudska tehnika, generalmajor Ladislav 
Ambrožič in drugi. Od inozemskih go
stov so na kongresu predstavniki Al
banije, Trsta, Bolgarije, Romunije, 
Madžarske, Češkoslovaške in oljske.

Kongres je otvoril ob 9 dopoldne 
Halo Dugonjič, predsednik Fizkulturne 
zveze Jugoslavije. Nato so izvolili de* 
lovno predsedstvo kongresa Vladimirja 
Dedijera, direktorja direkcije za inlor* 
macije pri vladi FLRJ Mišo Paviče- 
viča, Mileta Cubriča, polkovnika Miču* 
novica, Joža Bačiča, Krmpotiča, Nova- 
čeviča in druge. V imenu Zvezne vlade 
je minister za poljedelstvo Petar Siam* 
bulic pozdravil kongres s temile bese* 
dumi: »Tovariši in tovarišice! Vaš 
drugi kongres je v času, ko se je 
fiz kult urno gibanje v naši državi znat
no razvilo. Dejstvo, da v naši državi 
goji lizkulturo na stotisoče mladincev 
in mladink ter ostalih državljanov, ni 
slučajno. Fizična kultura, posebno pa 
še nekatere vrste športov so bili v sluri 
kapitalistični Jugoslaviji privilegij fa* 
voriziranih družbenih razredov. Široke 
ljudske množice se s športom niso mo* 
gle bavili. V novi socialistični Jugo* 
slaviji ima politiku naše države namen, 
da materialno in kulturno dvigne vse 
ljudstvo- Zato je razumljivo, da naša 
država posveča veliko skrb zdravju 
ljudstva. V novi Jugoslaviji se vzga* 
jajo ljudje z visoko politično zavestjo, 
s široko kulturo in tudi fizično zdravi. 
Danes, ko je ljudstvo svobodno in go
spodar v svoji državi, ko je vse njegova 
last, je popolnoma razumljivo, da se 
je izpremenil tudi njegov odnos do 
športa. Zato je fizkultura poslala last 
širokih ljudskih množic, predvsem pa 
last našega mladega rodu. Šport je 
sestavni del vzgoje in splošnega dvi* 
gunja našega novega človeka. V naših 
športnih organizacijah gojimo fizkul- 
tiiro in izgrajujemo fizično zdrave ljudi, 
hkrati pa gojimo ljubezen do naše 
ljudske države, visoko patriotično za* 
vest in vzgajamo graditelje socializma, 
športne organizacije so dosedaj do* 
segle pomembne uspehe. Šport je pro
drl v vsa mesta, tovarne, šole in celo 
v najbolj oddaljene vasi. V dosedanjem 
delu športnih organizacij so se pokazali 
dobri in negativni pojavi.- Kongres bo 
Proučil prvo in drugo, podrobno bo 
proučil uspehe in napake. Razume se. 
da boste vi glavno skrb in pozornost 
Posvetili vprašanjem, od katerih je od* 
visno nadaljnje uspešno delo in razvoj 
športa.
. Ena glavnih nalog je prav gotovo 
iskanje načinov in oblik, da bo postal 
L\‘ort še bolj množičen in fizkulturno

gibanje še bolj močno. Fizkultura do 
sedaj še vedno ni dovolj množična, 
čeprav so zato vsi pogoji. Nekateri 
mislijo, da je fizkultura samo stvar 
mladih ljudi, toda to mišljenje je vse
kakor napačno. Fizkultura mora zajeti 
tudi starejše, saj je večina športnih 
panog, s katerimi se morejo baviti tako 
mladi kot starejši. Na kongresu naj 
voditelji športa razpravljajo tudi o tem. 
Prepričani ste lahko, da vas bo v teh 
vaših navorih podprla naša vlada, lova* 
riš Tito in naša milijonska splošna po
litična organizacija — Ljudska fronta. 
Da naša država skrbi za razvoj fizične 
kulture, dokazuje tudi naš petletni plan, 
ki določa sto in sto igrišč, domov in 
drugih športnih zgrnit). Pozdravljam 
vas v imenu vlade FLllJ in Ljudske 
fronte Jugoslavije ter vam želi n uspeš* 
no in plodonosno delo«.

Nato so kongres pozdravili v imena 
JA generalmajor Ivan Šibi, za Ljudsko 
mladino Jugoslavije Jožo Bačič in za 
Enotne sindikate Jugoslavije Miša Pa- 
vičevič.

V imenu albanskih fizkulturnikov je 
pozdravil kongres Koče Pano, član 
komiteja za fizkultura pri vladi Ljudske 
republike Albanije. Med drugim je de* 
jul, da bodo rezultati II. kongresa Eiz- 
kulturne zveze Jugoslavije mnogo ko* 
rislili tudi fizkulturnemu gibanju Alba
nije.

Podpredsednik Vrhovnega komiteja 
za HzkuUuro pri vladi Ljudske republike 
Bolgarije Marin Vazarov je pozdravil 
kongres v imena fizkulturnikov Oteče* 
stveno frontovske Bolgarije. »Prišli smo, 
da vam izročimo svoje pozdrave, pred* 
vsem pa zato, da se naučimo iz vaših 
izkušenj, ker vemo, da se imamo od 
vas mnogo učiti. Bolgarski fizkultur- 
nihi so globoko prepričani, da imamo 
svobodoljubni narodi bodisi na politič* 
nem, gopodarskem ali na fiz kulturnem 
polju velik pomen«.

Evžen Peninger. predstavnik enotne 
fizkulturne organizacije Češkoslovaške 
»Sokol« je dejal med drugim: »Prina
šam vam pozdrave delovnega ljudstva 
Češkoslovaške in dveh milijonov naših 
fizkulturnikov, ki so združeni v enotni 
organizaciji »Sokol«. Šele februarski 
zgodovinski dogodki, ki so našo državo 
rešili notranje reakcije, so nam dali 
možnost napredovanja k socializmu in 
lo hitreje in z večjim poletom kot kdaj 
koli. Po zaslugi nove vlade Klementa 
GotiivaJda, ki je izpolnila davne želje 
ljudstva in omogočila združenje češko* 
slovaške fizkulture in športa, moremo 
danes ramo ob rami stopati z onimi 
narodi, ki korakajo po poti socializma 
in demokracije. Delo Fizkulturne zveze 
Jugoslavije je za ms zgled za še na
daljnje delovanje.«

Glavni urednik »Ncp športa«. Ferenz 
Hidasz je izročil pozdrave madžarskih 
fizkulturnikov in izrazil prepričanje, da 
bodo sklepi kongresa pomagali napred* 
ku, kulturi in športu v demokratični 
Madžarski.

Pozdrave Poljskih fizkulturnikov je 
izročil polkovnik Henrik Šemberg, na
mestnik direktorja državnega urada za 
fizkulturo. Poudaril je, da tako kot v 
Jugoslaviji tudi v novi demokratični 
Poljski fizkultura ni več privilegij bar* 
žoazije, kot je bila pred vojno, temveč 
je postala dejansko last najširših slojev 
ljudstva, mesta in vasi.

(Nadaljevanje na 2. strani)

Številna ulefella k avtoaoto 
Irm v Ljnlijani

Ljubljanski avtomobilisti in moto
ciklisti »o včeraj izvedli množičen 
pomladanski avtomoto kros, ki je v 
celoti odlično usipal in pokazal, da je 
avlomoto šport v Ljubljani na lepi 
višini. Množice gledalcev ob startu in 
cilju na Kongresnem trgu ter vzdolž 
vse tekmovalne proge so jasen do- 
kaa, da se ljudske množice vse bolj 
in bolj zanimajo za avtomoto šport, 
kar je hkrati jamstvo, da se bo ta 
športna panoga pri nas lahko še moč
neje uveljavila. Proga je tekla čez 
Drenikov vrh — Podsmreka — Log 
— Vrhnika — Ligojna — Žažar — 
Vmlenec — Samotorica — Polhov 
Gradec — Dobrava — Podutik in po 
Večni poti nazaj na cilj. Bila je spe
ljana deloma po novi avtomobilski 
cesti Ljubljana—Vrhnika, deloma pa 
po strmih, ozko vijugastih cestah, z 
mnogimi terenskimi ovirami in je od 
vozačev zahtevala visokega znanja in 
popolnega obvladanja stroja. Na ne
katerih mestih pa so morali vozači 
preizkusiti tudi svojo prisotnost duha 
in zmogljivost vozil.

Proga je bila dolga 75 km im eo 
rezultati zaradi njene težavnosti po
sebno pomembni.

V Žažarju, kjer je bil pred krat
kim osnovan društveni krožek na 
vasi, je bil etapni cilj ter je bil v 
kratkem odmoru miting, pri kate
rem so našj motoristi in avtomobi
listi pripovedovali vaščanom, o svo
jih izkušnjah v motoriznm

Tehnični rezultati so naslednji:
Navajamo pri posameznih katego

rijah le one vozače, ki so brez ka
zenskih točk:

Motorji 500—1200 ccm: Ponikvar
Leo, Jakopič Gustav, Černe Jure.

Prikolice do 1200 ccm: Dobovičnilč 
Ivan.

Motorji 200—350 ccm: Malič Mirko, 
Ciber Vida, Mimodraž Alojz, Modri
jan Franc, Fre Peter, Pajk Rudolf, 
Otruba Stane, Dolničar Joško, De 
Lorenzo Ludvik, Jakše Rajko.

Avtomobili 1000—1500: Klopčič Mi
lan.

Avtomobili 500—750: dr. Boh
Alojz, Bevčar Alojz, Dular Franc.

Vsi ostali vozači imajo kazenske! 
točke, katerih števiilo pa je z ozirom 
na napor-'' progo sorazmerno zelo 
nizko.

Ek?$n© pfvcmstv© FLEJ v sabljanju
V petek, soboto in nedeljo je bilo 

v Ljubljani v prostorih na Taboru in 
Narodnem domu ekipno, prvenstvo 
Jugoslavije v sabljanju. Organizacija 
sama ni bila ravno na višku, kar je 
razvidno iz teg, da se je v petek pri
čelo tekmovanje namesto ob 8. zju
traj šeie ob 2. popoldne. Tekmovali 
so mladinci in člani ter ženske v flo
retu in sablji. Tekmovanja so se 
udeležila sledeča društva: Proleler iz 
Zrinjenina, Enotnost in Krim iz Ljub
ljane, Polet iz Maribora, Špar lak iz 
Subotice, Crvena zvezda iz Beogra
da ter Dinamo in Mladost iz Zagre
ba. Najuspešnejšo ekipo je tvorilo fiz- 
kulturno društvo Mladost iz Zagre
ba, ki je zasedlo v floretu dve prvi 
mesti, in sicer pri mladincih in čla
nih, dočim je prvo mesto pri žen
skah v florclu osvojil Proleler iz 
Zrinjenina. Drugo mesto jc zasedla 
Enotnost iz Ljubljane, 3. špartak

(Subotica), 4. Polet iz Maribora. V 
finalnem tekmovanju mladincev je 
Mladost premagala Dinamo s 14:2. 
Ostali rezultati: Dinamo:Proleter
4:12, Dinamo : Polet 9:7, Mladost: 
Proleter 8:8. V tekmovanju s flore
tom se je med člani zlasti izkazal inž. 
Pengov, ki je premagal dolgoletnega 
državnega prvaka Mažuramča s 5:2. 
Mladost si je le stežka priborila dr
žavno prvenstvo z zmago nad Enot
nostjo z 10:6. Ostali rezultati: Enot
nost : Dinamo 12:4. Dinamo : Mla
dost 3:13. Crvena zvezda : Dinamo 
10:6, MladosBKrim 14:2, Dinamo: 
Ivi'im 9:7, Crvena zvezda : Krim 10:6.

Z zmago v sablji so si elani Mia- 
dosti priborili tretje prvo mesto. Na 
drugo mesto se je plasiral Spartak. 
dočim jc tretje meso zavzel Dinamo. 
Rezultati so sledeči: Mladost: Dinamo 
12:4, Mladost: Spartak 10:2 in Sp.ai> 
lak: Dinamo 9:6,
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Msfaf misli mb repnillllcsiti iletis Plavalni iv#lr*3| letgfai i Zagreb
Cim boij sc približujemo dnevu našega 

li. republiškega zleta, tem bolj moramo 
pospešiti naše delo in tem bolj kritično 
gledati na vse napake. Na enem zadnjih 
sestankov zletnega odbora smo ugotovili, 
tla ie v našem delu preveč napak. Zlasti 
je opaziti v mnogih Okrajnih llzkultur- 
nili odborih šibko delavnost ter neke zna
ke malodušja in celo brezbrižnosti. Zato 
ne bo napak, £e pogledamo, kakšen na
men in pomen Ima za nas letošnji zlet in 
kakšen bo njegov vpliv na flzkulturno 
življenje v prihodnosti.

Fizkulturni zlet je za našo celotno or
ganizacijo, od glavnega zletnega odbora 
pa do okrajev, društev in zadnjega po
sameznika, velik izpit, na katerem mo
ramo pokazati, tesa smo se naučili in 
koliko napredovali. Kakor mora vsak 
učenec, vajenec ali študent v raznih ter
minih prestati določen! izpit, na katerem 
mora pokazati rezultate svojega učenja, 
t. j. potrebno stopnjo znanja, tako mora 
tudi naša organizacija prestati to preiz
kušnjo. Ob tej priliki mi pridejo vedno 
na um spomini iz dijaških iet, ko smo 
skušali na izpitih nadomestiti neznanje 
z raznimi »triki«, zvijačami ter z njimi 
ogoljufati učitelja. V resnici pa smo, ne
vedni, goljufali sami sebe. Takrat smo se 
smejali tovariškim nasvetom profesorjev: 
»Ne učite se za šolo, temveč za življenje!« 
Danes spoznavam, da so bili njihovi na
sveti pravilni.

Enako je z zletom. Ta ne bo mogoče 
nikogar preslepiti in tudi če bi se dalo, 
bi bilo brez pomena. Zakaj? Kakor rav
na napak šolarček, ki mu je glavni na
men, da »zleze« pri izpitu ter si hoče 
zadnje dni »z guljenjem« vbiti v glavo 
temeljito znanje (kar js seveda brezuspeš
no), tako se tudi znanje telesnih vaj, ki 
jih bomo pokazali na zletu, ne da »nagu- 
liti« v zadnjem hipu. Mi moramo na zletu 
razpolagati s temeljitim znanjem, poka
zati moramo napredek od leta i94% po
kazati moramo sadove ali da se izrazim 
v ekonomskem smislu, »produkte našega 
dela«. Seveda v fizkulturi nimamo takih 
»produktov«, materialnih dobrin, kakor

Kongres FISAJ-a
(Nadaljevanje s 1. strani)

Predstavnik romunskega ljudskega 
športa Vlaico Marcel je poudaril pre- 
pričanje romunskih športnikov, da sa= 
mo Ijiuiska demokratična ureditev more 
izpolniti vse njihove želje. *Po osvobo
ditvi^ — je dejal Marcel — »smo 
se učili na izkušnjah fizkulturnega gi> 
banja v Sovjetski zvezi in drugih Ijud- 
kih republikah, predvsem na izkušnjah 
Jugoslavije. Zalo smo prepričani, da 
mm bodo tudi sklepi drugega kongresa 
veliko koristili in to posebno danes, ko 
stoje pred fizkulturnim gibanjem mlade 
Ljudske republike Romunije nove in ve
like naloge.n

Končno je kongres pozdravil Milan 
Husu, delegat Združenja društev za te
lesno vzgojo v Trsln.

V nadaljevanju dela kongresa je Mb 
roslav Kreačič prebral relerat »Naloge 
in nadaljnji razvoj fizkulturnih organi
zacij«.

Po pozdravnih govorih je tov. Mi
roslav Kreačič, sekretar Fizkuiturne 
zveze Jugoslavije, podal rejerat o 
delu in nalogah FISAJ-a. Na kratko 
je obdelal najpomembnejše uspehe 
dosedanjega dela in ugotovil, da je 
v množičnih fizkulturnih prireditvah 
sodelovalo na stolisoče Jugoslovan, 
skih [izkullurnilcov. Podčrtal je po
membno vlogo Jugoslovanske arma
de za razvoj fizkulture in športa v 
naši državi in dejal, da je fizkultura 
postala v naši armadi sestavni del 
vzgoje naših borcev.

V Fizkullurni zvezi Jugoslavije je 
danes včlanjenih 780 fizkulturnih 
drušlcv s skupno blizu 400.000 aktiv
nimi člani. Zveza je razvila široke 
mednarodne slike in se odločno in 
dosledno bori za okrepitev ]>rijatelj- 
stva in sodelovanja s športnimi orga
nizacijami demokratskih držav in Z 
naprednimi športnimi organizacijami 
v svetu. F1SAJ je in bo ostal ed‘cn 
najtrdnejših stebrov balkansko-srcd- 
njeevropskih iger, v katerih bodo že 
letos sodelovali fizkullurniki Alba-

jih produciramo v tovarnah, delavnicah, 
rudnikih itd., pač pa e« v naših telovad
nicah in fizkulturnih objektih »ustvarja« 
tista prepotrebna in dragocena fizična ter 
psihična sila in spretnost, tako pri po- 
edincu kot pri celoti, brez katere se no
ben kulturni narod ne more razvijati. Te 
vrline pa moremo pridobiti la z marljivim 
in vztrajnim delom, a so zato trajne. 
Tudi kader, ki se v takem delu vzgaja, 
je sposoben, zanesljiv in vztrajen. Zato 
pravilno ravnajo danes tisti okraji in dru
štva, bi se vestno In neprekinjeno pri
pravljajo za zlet. Oni bodo svoj izpit 
opravili z lahkoto. In še več! Ko bo zlet 
že davno mimo, fizkuiturno življenje v 
centrih ne bo zamrlo, nasprotno, bolj in 
bolj se bo razvijalo, kajti pogoj za to 
bo najboljši in prekaljen kader, na kate
rega &e bo moči opirati pri izpolnjevanju 
našega petletnega fizkulturnega plana.

Prešern Igor.

Uredništvo »Poleta« potrebuje
DVE PERFEKTNI STROJEPISKI

za nekajurno delo ob nedeljah 
zvečer. Interesen tke naj se zgla- 
se v uredništvu »Poleta« v pro
storih Fizkuiturne zveze Slove
nije (Tabor, I. nad. levo), dnevno 
od 9. do 12.

Uspeh
® tekrciesvcgnjia sa srsak
V žcSji, da bi čimprej osvojili fizkul

turni znak, go tekmovalci za fizkulturni 
znak na Jesenicah pristopili k pospešene
mu tekmovanju in osvajanju norm.

To dni so nastopili v hoji. Prehodili so 
pot 10 km od Ljudskega igrišča da Hrušice 
in nazaj v odličnem času 40 min. Nastopilo 
je preko 40 zrenašev. Imeli smo priliko 
videti množično prireditev. Med marljivfc 
namiznoteniške igralce so ge pomešali no
gometaši, ki go prav vsi tekmovalci za 
fizkulturni znak. Tudi ostali flzkulturnikl 
so nastopili v častnem številu.

Ta prireditev kaže lep napredek In je 
dober znak za sobotni pomladanski krog.

vije, Bolgarije, Poljske, ČcšJcoslova- 
ške, Jugoslavije, Romunije, Madžar
ske in Trsla.

Miroslav Kreačič se je v svojem 
govoru spomnil tudi slabosti v delu 
zveze. Naglasil je, da naše fizkultur- 
ne organizacije še vedno ne združu
jejo i) svojih vrstah širokih množic 
delavske in podeželske mladine v la
ki meri, kakor bi to morale. Dejal 
je, da je prav v zvezi s tem na II. 
kongresu FISAJ-a treba doseči osno
vanje nove telovadne organizacije, ki 
bo slo tisočem državljanov nud\ila 
vsestransko telesno vzgojo. Sekreta
riat Centralnega odbora FISAJ-a je 
ob tej priliki predlagal, naj bi takoj 
po končanem kongresu izvedli usta
novno skupščino telovadne zveze. 
Prav lako pomembna naloga 11. kon
gresa je, rešili vprašanje osnovanja 
posebnih športnih zvez za posamez
ne športne panoge, kar bo omogočilo, 
da sc bo šport v naši državi še te
meljiteje razvil. Te športne zveze 
naj bi organizacijsko in po svojem 
uslroju bile samostojne in sposobne 
z večjo iniciativo in odgovornostjo 
kakor doslej reševali vprašanje raz
voja in napredka našega športa. V 
svojem delu naj bi popolnoma ko
ordinirale z novo osnovano telovadno 
organizacijo.

Da bo mogoče le naloge pravilno 
izpolnili, bo treba formirati posebne 
oddelke v športnih zvezah, Ti oddel
ki bodo vodili splošno linijo Fizkui
turne zveze Jugoslavije v pravilni 
razvoj vseh športnih vej. Razen lega 
bodo nudili vsakodnevno pomoč 
športnim zvezam in bodo uspešneje 
vodile liste panoge, ki Irenulno še 
nimajo vseh pogojev za ustanovitev 
svoje športne zveze. Posebno po
membna naloga teh oddelkov bo pro
učevanje in izpopolnjevanje učne 
metode in metode treningov ter skrb 
za organizacijo špoplnih taborišč in 
tečajev ter dviganje tekmovalnih 
sposobnosti najboljših športnikov.

Ob koncu svojega referata je lov. 
Miroslav Kreačič predlagal nekatere

Beograd, 18. apr. V proslavo kon
gresa FISAJ-a je bil prirejen tudi 
plavalni dvoboj med reprezentanca
ma Zagreba in Beograda. To je bila 
prva večja plavalna prireditev v 
zimskem bazenu. Reprezentanco Beo
grada sta okrepila plavalca Parti
zana Jelič in škanala. V moštvu Za
greba pa so sodelovali plavalci dr
žavne reprezentance, ki so na tre
ningu v Beogradu. Ostali Zagrebčani 
so prišli pred 10 dnevi v Beograd, da 
so izkoristili nekaj dni za trening.

Prvi dan je nudil zanimive točke 
400 m prosto in 200 m prsno za mo
ške, ki sta obe dali odlične rezultate. 
Na 400 m prosto sla do 250 m vodila 
težko borbo Vidovič in škanala. Šele 
zadnjih 100 m se je posrečilo Vidovi
ču priti v vodstvo in je zmagal v 
svojem doslej najboljšem času 5:00,5. 
Presenetil je mladi Zagrebčan Kvinc, 
ki je premagal Škanato in dosegel 
odlični rezultat 5:07,5 ter se s tem 
uvrstil med naše najboljše srednjc- 
progaše. Na 200 m prsno se je pri
čakovala težka borba med Bjeličcm 
in Zagrebčanom Laszlom. ki je v le
tošnji zimi neverjetno napredoval. 
Prvih 100 m je vodil Laszlo, ki je 
obrnil v času 1:16.6 za 1 m prednosti 
pred Bjeličem, Toda v finisu sc je po
srečilo Bjeliču, da je premagal Las- 
zla za 1 sekundo. Oba tekmovalca sta 
dosegla svoje najboljše čase. Posebno 
ie pohvalen rezultat Laszla 2:48.2, 
kar jc doslej naš četrti plavalec, ki 
plava pod 2:50. Rezultati prvega dne 
so bili naslednji:

400 m proslo: 1. Vidovič (Zagreb) 
5:00,5; 2. Kvinc (Zagreb) 5:07,5;
3. škanata (Beograd) 5:09,9.

100 m proslo ženske: 1. Paškvan
(Zagreb) 1:30,1; 2. Peharda (Za

greb)'1:38,8; 3. Mikic (Beograd) 1:40;
200 m prsno, moški: 1. Bjelič (Beo

grad) 2:47.2; 2. Laszlo (Zagreb)
'2:48,2; 3. Plavšič (Beograd) 3:07,4;
4. Korpes (Zagreb) 3:07,6;

ukrepe za razvoj planinstva in alpi
nizma ter poudaril, da sc mora kon
gres spoznali z nalogami in odloč
bami strelske organizacije ter do
seči, da bodo vse organizacije Fiz
kuiturne zveze Jugoslavije z vsemi 
svojimi silami pomagale krepili in 
pravilno usmerjali razvoj strelskega 
športa v Jugoslaviji. Prav tako je 
nujno potrebno tesno sodelovanje 
z organizacijo »Ljudska tehnika«.

V soboto dopoldne je II kongres 
nadaljeval delo po raznih komisijah, 
popoldne so predsedniki posameznih 
komisij podali perečila o nekaterih 
vprašanjih, ki so jih reševali dopol
dne. Nato je poročal nadzorni odbor, 
nakar je bila dosedanjemu Central
nemu svetu izrečena razrcšnica in je 
bilo izvoljeno novo vodstvo.

Novo predsedstvo:
Za člane novega predsedstva Cen

tralnega odbora FISAJ-a so bili iz
voljeni naslednji:

predsednik: Vladimir Dedijer, no
vinar; podpredsedniki: generalmajor 
Ivan Šibi. Miša Pavičevič, Jožo Ba
čič, generalni sekretar: Miroslav Kre- 
ačič, člani predsedstva: dr. Ivko Pu- 
stišek, Nada Krmpotič, Mirko šuštič, 
Viktor Vrhovar. Vojan Rus, Vladimir 
Spajič. dr. Katko Viličič. Savo Ohra- 
dovič, Pero božica, podpolkovnik Slo
bodan Cekie, Nemanja Markovič, pol
kovnik Gustav Vlahov, Zlatko Pintar, 
polkovnik Vule Mieunovič, Branko 
Polič. Radivoje Markovič, major Bo
žo Švare. Miloš Veličkovič. Jovan 
Ščckič. Milan Kovačevič, Radaman 
Vraničič, Edo Ljubibratič. Josip Lu- 
katela. Žarko Vrcan. Anton Lange, 
Andre Bevsan, Zoran Polič. Maks 
Gruden, Vlado Jurančič, Veliid Deli- 
begovič, Uajrndin Džomhur, Bogdan 
Maksimovič. Jovan Vujadinovič. Savo 
Franovič, Mišo Braila, Dimce Belov- 
ski, Strate Arsovski ter Panta Pole- 
nak. V nadzorni odbor so bili izvo- 
licni: Josip Gazi. Bora Drenovac ter 
Maks Ames. Polen tega je bil izvoljen 
tudi Centralni odbor Fizkuiturne zve
ze Jugoslavije.

IGO m hrbtno, moški: 1. Jeremič
(Beograd) 1:19,1; 2. Karaulič (Beo

grad) 1:21,0; 3. Vidovič (Zagreb) 
1.23,3;

4 X 50 m proslo, juniorji: 1. Za
greb in Beograd (mrtev lek) 2:01,8;

3 X 100 m mešano, ženske: 1. Beo
grad 4:35,3; 2. Zagreb 4:39,3;

4 X 6’0 m /trosio, moškji: 1. Beo
grad 1:56,1; 2. Zagreb 1:56,2.

Drugi dan tekmovanja jc postavila 
Miša Stanojeva na progi 200 m pro
sto nov jugoslovanski rekord v času 
2:50.0. Zanimiva je bita točka 100 m 
prsno, ki jc bila še bolj napeta zara
di odličnih rezultatov, ki so jih po
stavili prejšnji dan. Tu se je odliko
val zopet Zagrebčan Laszlo, ki je po
stavil "rezultat 1:14.0, kar je doslej 
drugi najboljši rezultat v Jugoslaviji 
za Cererjem. V štafeti 3 X 100 m mo
ški jc Laszlo svoj rezultat na 100m 
šc izboljšal ler plaval 1:13.4. Med zelo 
dobre rezultate spada tudi rezultat 
Škanate 100 m prosto 1:01,3 in Paš- 
kvanove, ki jc tudi dosegla svoj oseb
ni rekord v času 3:15,1. Tehnični re
zultati so bili:

200 m proslo, ženske: 1. Stanojeva 
(Beograd) 2:50,0; 2. Hofman (Zagreb) 
3:03.6; 3. Švarcmajer (Zagreb) 3:10.9; 
4. Stefanovič (Beograd) 3.22.6;

100 m prsno, moški: 1. Laszlo (Za
greb) 1:14,0; 2. Bjelič (Beograd) 
1:14,8; 3. Aranicki (Beograd) 1:28 9;

100 m proslo, moški: 1. Škanala 
(Beograd) 1:01,3; 2. Vidovič (Zagreb) 
1:03,0; 3. Stipetič Mislav (Zagreb) 
1:05 2; 4. Jakovljevič (Beograd)
1:06,2;

100 m hrbtno, ženske: 1. Lazarevič 
(Beograd) 1:37,0; 2. Subotinčič (Za
greb) 2:39.9.

100 m prsno, juniorji: 1. Korpes 
(Zagreb) 1:20,1; 2. in 3. Polonio (Za
greb) in Plavšič (Beograd) mrtev tek 
1:24,3;

3X 100 m mešano, moški: 1. Beo
grad 3:33,9 (Jeremič, Bjelič, škanata); 
2 Zagreb 3:35,8 (Konič, Laszlo, Sti- 
petič);

200 m prsno, ženske: 1. Paškvan 
("Zagreb) 3:15, 1; 2. Peharda (Zagreb) 
3:30,3;

4 X 50 m prosto, ženske: 1. Beo
grad 2:36,0; 2. Zagreb 2:36,6.

Po končanem plavalnem sporedu 
jc bila odigrana ekshibicijska \va- 
tcrpolo tekma med kombiniranim 
moštvom Ovene zvezde in vaterpo
listi reprezentanc, ki so na treningu 
in reprezentance Beograda. Rezultat 
sobotnega in nedeljskega dvoboja ka
že, da bodo letos naši plavalci do
segli dobre uspehe, kajti upoštevati 
je treba, da so šele na začetku tek
movalnega treninga in bodo svoje 
rezultate, ki so že zdaj odlični, v let
nih bazenih lahko še znatno iz
boljšali.

P«sve$ odfe-3s*a m 
smiiilz&I teits FISAJ-a
Na posvetu namizno teni Sli e g a odbora 

FISAJ-a 11. t. m. v Beogradu je bilo 
sklenjeno, da bo letošnje prvenstvo 
FLHJ delilo na polfinalno tekmovanje 
ekip in finalno tekmovanje posamezni
kov, dvojic in ekip. Polfinalno tekmova
nje ekip bo v Sarajevu od 7. do 9. maja. 
Sinejo nastopati prvo in drugo plasirani 
moški ekipi Srbije, Slovenijo in Vojvo
dino ter prvo plasirani ekipi Hrvatske ter 
Bosno in Hercegovine. Igrali bodo po 
eistejnu vsak z vsakim, prvi trije pa pri
dejo v finala, ki bo od 16. do 13. v Za
grebu. V mladinskem tekmovanju bo na
stopilo tuilii 8 društev in sicer iz Slove
nije dve. V finale so bosta plasirala prva 
dva. Na isti način bodo tekmovala žen
ske ekipo. V finalu so bodo pridružili 
prvoplasiranim mo&kim ekipam še FD 
Spar tak in Mladost tor JA, (te bo tek
movala, ženskim ekipam FD Spartak in 
Liokomotiva, mladinskim pa Spartak iu 
Črvoma zvezda Finalno tekmovanje po
sameznikov jo omejeno za moške na 32, 
žensko 16, mladini 32 tekmujočih. V dis
ciplini moških bodo sodelovali 3 sloven
ski igralci, prav tako v /.enaki, ter 7 mla
dincev. V tekmovanju dvojic je omejeno 
število dvojic na 16 in bodo sestavljeno 
iz i/jraloev, ki so bodo plasirali v finale 
posameznikov. Vse stroške finalnega tek
movanja nosii FIS A J, sirotko polfinal
nega tekmovanja pa društva, ki so tek
mo val co prijavila.
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Ljubljana, 18. aprila. 51ed ljubitelji 
nogometa je za nedeljske prvenstvene 
tekme v I. in H. zvezni ligi vladalo ži
vahno zanimanje. Pričakovati je bilo pri
bližne izide posameznih tekem, vendar pa 
so nekatera moštva s svojim včerajšnjim 
nastopom pripravila bogato presenečenje. 
V prvi zvezni ligi je odpadli tekma 
Ponziana : Hajduk, ki je bila središče 
zanimanja. Presenetilo je moštvo Dinama, 
ki je s tesnim rezultatom premagalo 
CDJA Partizana. Ljubljanska Enotnost pa 
je imela slab dan, saj je tekmo z Mor
narjem izgubila z visokim rezultatom.

ESšsaaiis*© s Partizan 
3:0 (OsO)

Zagreb, 18. aprila. Pred 30.000 gle
dalci je bila danes odigrana prven
stvena nogometna tekma med Dina
mom in Partizanom, ki se je končala 
z zmago Dinama 1:0 (0:0). Moštvi sta 
nastopili v naslednji postavi:

Dinamo: Ar ji eri, jurič, Horvat. Puk- 
šec, lazbšnšek, Pleše, Cimarmančič 
Kacjan, V/oltci, Čajkovski II., Benko.

Partizan: Šoštarič, Brozovič, Firm, 
Čajkovski I., jovanovič, Aianackovič, 
Mihailovič. Senčar, Vaiok, Bobek, 
Simo novski.

Ta odločilna iekma jc nudila zelo 
lepo igro. Obe moštvi sta pokazali 
tehničen nogomet na prvorazredni 
višini. Na obeh straneh so bile kras- 
se kombinacije, vendar pa je Partizan 
cesto pretiraval. V prvem polčasu je 
bil Dinamo v premoči, čeprav je tudi 
napad Partizana cesto ogrožal vrata 
Dinama. Prvi polčas sc je končal 
brez golov, ker sta bili obe obrambi 
zelo požrtvovalni. Veter je bil v ko
rist Dinama.

V drugem polčasu je veter popu
stil, iekma pa je bila še nadalje 
ostra in živahna. Vse do 20. minute 
drugega polčasa ni bilo nobenega 
golo. Sele po kotu je WolH podal z 
glavo krilcu, ki je poslal neubranlji
vo v mrežo. Do konca igre je moštvo 
Partizana napelo vse sile, da bi ize
načilo, vendar pa mu to ni uspeta, 
ker so tudi napadalci Dinama prešli 
v obrambo. Zmaga Dinama je po
vsem zaslužena, ker ie bil njegov 
napad mnogo boli nevaren in je mno
go več streljal. Dinamo je zmagal 
predvsem po zaslugi taktike, ki se jc 
poslužuje njegovo moštvo. Vratar 
Amen je bi! zanesljiv, krilska vrsta 
dobro, najbojši igralec na terenu pa 
je bi! jazbinšek. V napadu sta se od- 
iikcvcia \Vblfl in Benko. V moštvu 
Pariizana so bili dobri vratar in kril
ska vrsta, v napadu pa se je odliko
val Bobek. Tekmo ie sodi! Moni Ka
rta o- Skopijo.

• S3rajs«j© s L©kGsei©4iwa 
2:2 (0:6)

Žurajevo, 18. aprila. Prvestvena no* 
sometna tekma med Sarajevom in Lo
komotivo, kateri je prisostvovalo 6000 
gledalcev, se jc končala neodločeno 
2:2 i0:l).

V prvem polčasu je bila Lokomotiva 
boljša, kar kaže tudi rzultat 1:0. V 
drugem polčasu pa je Sarajevo prc* 
vladcvalo, vendar pa svoje premoči ni 
znalo izkoristiti. Tekma je bila zelo 
živahna in ostra, vodar pa odgovarja 
rezultat razmerju sil. Kakor pri vseh 
tekmah se je Lokomotiva tudi tokrat 
odlikovala s svojo borbenostjo. V ob
rambi sta bila najboljša Ožegovič in 
Kolakcvič, v napadu pa Kapitanovič. V 
moštvu Sarajeva je bila najboljša ob
ramb;:. V napadu se jc odlikoval Lo* 
V!‘ie. Gole so dali: za Lokomotivo Ka- 
Pitanovič in Zigman, za Sarajevo pa 
•lovetič in Mantula. Sodil je Mrkobrad 
iz Beograda

SmetaSac s Spas*5ak 
2:1 (SsO)

Subotica- 18. apr. Prod 4000 gle
dalci jc bila odigrana prvenstvena

Binam® j® s te:
premagal

nogometna tekma Mclalac : Spartak, 
ki sc jc končala z zmago Metalca 2:1 
(1:0). Moštvi sta nastopili v nasled
njih postavah:

Melalac: Knežcvič, Čirič, Popovič, 
Mihajlovič, Živkovič, Veličkovič, 
Stankovič, P,ačič, Sandič, Muiadžič, 
Bclorirlič.

Spartak: Glončak, Tapiška, Belc- 
slin, Takač, Kopilovič, Marles, Kercš, 
Palfi, Azutski, Gemeri, Jcnič.

Čeprav je bil Spartak na terenu v 
premoči, je tekmo izgubil, ker jc bil 
njegov napad neodločen. Ugodnih 
prilik ni znal izkoristiti. Obramba 
Metalca pa je bila odlična in je naj
več njena zasluga, da je Metalac 
osvojil obe točki. V moštvu Metalca 
so se posebno odlikovali Stankovič, 
Popovič, in Knežcvič, v moštvu Spar- 
taka pa sla bila najboljša Palfi in 
Kopilovič. Gole so dali: Stankovič 2 
za Melalca -in Azutski za Sparlaka. 
Ker za to tekmo določeni zvezni sod
nik šter iz Osijeka ni prišel, je sodil 
tekmo domači sodnik Kozamara.
Cruersa zvesta s Vardar

Beograd, 18. aprila Prvenstvena 
nogometna tekma med Crveno zvezdo

Sl^ga spal

sulm

Partizano
in Vardarjem sc ie končala s tesno 
zmago Crvene zvezde 2:1 (0:0).

Čeprav je Crvena zvezda po zadnjih 
neuspehih spremenila svoje moštvo, 
tudi danes njena igra ni bila zado
voljiva. Vardar je dosegel v prvem 
polčasu neodločen rezultat in je nudil 
zelo žilav odpor. V drugem polčasu 
je bila Crvena zvezda v premoči in 
ie zasluženo zmagala. Gole so dali: 
za Crveno zvezdo Djaiič in Šapinac. 
za Vardar pa Janevski. V moštvu 
Crvene zvezde sta se odlikovala zlasti 
Drakulie in Ditič. Najboljši del moštva 
Vardarja je bil napad, v katerem se je 
posebno odlikoval Hristovski. Tekmi 
j prisostvovalo 12-060 gledalcev. Sodil 
je Višnjič iz Zagreba.

LESTVICA 1 ZVEZNE LIGE
Dinamo 15 12 1 2 48:18 25
Hajduk 14 9 1 4 24:12 19
Partizan 15 4 4 35:20 18
Crv. zvezda 13 5 5 3 23:17 15
Lokomotiva U 5 4 5 17:17 14
Metalac 16 3 8 5 14:20 14
Vardar 15 4 3 8 18:25 11
Ponziana 13 4 3 (> 16:32 H
Sarajevo 15 2 6 7 16:32 10
Spartak 14 3 1 10 15:32 7

iz Kranja in I D železničarja iz Ma
ribora nista biti popolni, zalo rezul
tatov ne moremo izračunali);

posamezniki: L Hafner Franc
(Udarnik. Kranj) 50.00 ; 2. Kralj Mar
jan (Enotnost, Ljubljana). 53.03; 
3. Mejač FTanc (Udarnik, Kranj) 
52.83; 4. Žitnik Alojzij (Enotnost, 
Ljubljana) 52.30; 5. Hočevar Janez 
(Udarnik, Kranj) 50.82; G. Kos Drago 
(Enolnost, Ljubljana) 50.42; 7. Deglc- 
ria Stane (Enotnost, Ljubljana) 40.00 
in 8. Žcrovec Jože (Železničar Mari
bor) 48.70;

mladinke, l. razred: L Železničar, 
Maribor 180.88 ; 2. Enolnost. Ljublja
na) 178.05; 3. Udarnik, Kranj 138.81;

posameznice: 1. Kosi Milka (Želez
ničar, Maribor) 48.42; 2.-3. Muraus 
Majda in Peršak Angela (obe Želez
ničar, Maribor) 47.93; 4. Avsec Mar
janca (Enotnost, Ljubljana) 40.27;
5. Hlebec Jelka (železničar, Maribor) 
45.55; 0. Puh Anica (Enotnost Ljub
ljana) 45.45; 7. Jereb Tilda (Udarnik, 
Kranj) 45.38; 8. Ilinck Minka (Že
lezničar, Maribor) 45.30;
II. razred: 1. Ptuj 259.35 ; 2. Udarnik, 
Kranj 252. 95; 3. železničar, Maribor 
213.18; 4. Enotnost, Ljubljana 222.13;

posameznice: 1. Omahen Vida
(Udarnik) 4G.G5; 2. Mihelič Natalija 
(Ptuj) 45.70; 3. Ljubeč Danica (Ptuj) 
45.35; 4. Roš Marija (Železničar Ma
ribor) 45.32; 5. Bohorič Anči (Udar
nik) 43.85; G. Skrbinšek Zlala (Pluj) 
43.75; 7. Murko Tončka (Pluj) 43.00; 
8. liicbcc Janja (Železničar, Maribor) 
43.28.

EVIornar s Esnotaosi 
5:0 (3:0)

Split, 18. aprila. Ljubljanska Enot
nost, ki je danes gostovala v prven 
sivem tekmi proli Mornarju v Splitu, 
je doživela visok poraz 5:0 (3:0). Mo- 
štavi sta nastopili v naslednjih po
stavah:

Mornar: Glaser, Elilnger, Medved, 
Tiskič, Diskič, Perhanič, Drvodelič, 
Vorgučin, Hirman, Koželj, Smolej;

Enotnost: dr. Lindtner, Dekleva. Pe
licon, Lesjak, Žigon, Žumfcar, Hacier, 
Georgljevski, Levstik, Keržan, Huda- 
rin.

Tekmi je prisostvovalo okrog 1500 
gledalcev. Mornar je pokazal zelo 
dobro igro in je bi! ves čas v pre
moči. V moštvu Mornarja so se odli
kovali Diskič, Koželj in Drvodelič. 
Enotnost se jc požrtvovalno branila, 
vendar pa se ni mogla izogniti tež
kemu porazu

Najboljša v njenem moštvu sta bila 
v obrambi Žigon, v napadu pa Les
jak

Budučnost : Dinamo 2:2 (1:1;
Sloga : Rabotičnik 4:1 (2:0)
Naša krila : Metalac 2:0 (0:0) 
Tcksfilac : Železničar 1:1 (0:1)

LESTVICA H. ZVEZNE LIGE
Sloga 13 11 1 3 30:10 23
Budučnost 15 !I1 3 o 32:1? 23
Naša krila 16 10 o 4 42:24 22
Mornar 16 9 o 5 32:17 20
Metalac 15 8 1 6 21:19 1?
Dinamo 15 7 2 6 23:23 16
Enotnost 15 6 3 6 27:23 15
Tekstilne 14 5 2 7 25:32 12
Železničar 15 4 3 8 18:28 11
Kvarner 15 2 0 13 17:46 4
Rabolnički 15 0 3 12 10:38 3

Po končanih lekmah so razglasili 
rezultate, žal pa ni bilo mogoče raz
deliti že pripravljenih diplom. Zma
govalci jih bodo prejeli naknadno.

Prešern Igor.

Prebivalstvo 
jeseniškega okraja 

maršaSsa Tit&i
V koJeflarju Okrajnega flzkulturnega od

bora na Jesenicah je najvažnejši dogodek 
počastitev rojstnega dneva maršala Tita. 
V jeseniški železarni bedo izdelali šta
fetno palico, kj jo bodo plezalci ponesli 
z vrha Triglava na Kredarico, jo izročili 
najboljšim alpinskim smučarjem in pla
nincem, od katerih jo bodo prevzeli lovci, 
kj jo bodo predali drvarjem, da jo izroče 
kmetu v !tado’i*il. Ta jo bo ponesel v 
prvo sosedno vas, od koder jo bo fiz- 
knUurnik ponesel skozi tesni Vintgar na 
Dobravo. V Mostah bo štafeto sprejel de
lavec gradllišča hldrocentrale in jo pri 
spomeniku talcem predal fizkriUisrniku Iz 
Žirovnice. štafeta bo šla dalje proti 
Ljubljani in Beogradu in bo tako prišla 
k maršalu Titu z najvišjega vrha Jugo
slavijo na najprimernejši način

EepiMlš&s mMiusic® pfveitstv© 

L m IL rairaila v vapli mu emiign
Ljubljana, 18. aprila. Danes dopol

dne so bile na letnem telovadišču v 
Tivoliju tekme za republiško prven
stvo mladincev in mladink L in II. 
razreda v vajah na orodju. Med mla
dinci so se prijavile k tekmovanju v 
H. razredu samo tri vrste in sicer 
Enotnost iz Ljubljane, 'Udarnik iz 
Kranja in Železničar iz Maribora, 
vendar tudi zadnji dve vrsti nista bili 
popolni. V. I. razredu pa sta nasto
pala samo dva tekmovalca, eden iz 
Ljubljane in eden iz Maribora. Med 
mladinkami je bila udeležba večja in 
sicer ie v I. razredu tekmovalo troje 
vrst (Enotnost - Ljubljana. Udarnik- 
Kranj in železničar - Maribor). V II. 
razredu pa so nastopile štiri vrste.

Tekme so pokazale, da se je orodna 
telovadba zadnje čase precej raz
mahnila. zlasti na podeželju. Poseb
no jc treba pohvalili Mariborčane in 
Ptujčane, ki so se za prvenstvo mar
ljivo pripravili. Po drugi strani pa 
n« moremo mimo dejstva, da niso 
poslali r.cb-enc vrste okraji Jesenice, 
Celje, Novo mesto in ljubljanski dru
štvi Krim ter Triglav. Ta dejstva so 
mata razveseljiva, posebno za Ljub
ljano. ki jo bodo ostala društva na 
podeželju popolnoma prehitela.

Mladinci so nastopili z obveznimi 
vajami na 0 orodjih, in sicer na 
bradlji, drogu, krogih, konju z ro
čaji. preskokih čez konja in v prosti 
vaji. Mladinke pa prav tako z ob

veznimi vajami v 5 disciplinah na 
gredi, dvovišinski bradlji, v presko
kih, na krogih in v prosti vaji. Med 
mladinci se jc posebno odlikoval iz
redno talentirani Hafner FTanc, ki 
jc za skoraj 0 točk prekosil drugo- 
plasiranega tekmovalca in se jc na 
vseh orodjih odlikoval z izredno ele
ganco. lepoto izvedbe in s sigurnostjo. 
Nadarjenemu telovadcu bo treba po
svetili vso pozornost, ker bomo v 
njem lahko v nekaj letih dobili sijaj
nega vrhunskega tekmovalca.

Med mladinkami jc bila v I. raz
redu najboljša Mariborčanka Kosi 
Milka, ki je premagala lanskoletno 
državno prvakinjo Murausovo. V II. 
razredu je osvojila prvenstvo Oma
hen Vida (Udarnik, Kranj) pred Mi
heličevo iz Ptuja.

Tekmovanje je potekalo hitro in v 
redu, če pomislimo, da je bilo treba 
tekmovanje v zadnjem trenutku pre
nesti na letno telovadišče. Sodniki in 
sodnice so svoj posel opravili hitro 
in zadovoljivo, tako da je bita celotno 
tekmiovnnje v dobrih štirih urah za
ključeno in so že bili objavljeni vsi 
rezultati.

Tehnični rezultati:
Mladinci. 1. razred: Nastopita sla 

samo dva tekmovalca. L Copf Ivan 
(Železničar. Maribor) 49.00 ; 2. Dobrin 
Jože (Enotnost. Ljubljana) 48.00

II. razred: 1. vrsta Enotnosti iz 
Ljubljane 297.12 (vrsti ED Udarnika

Emmis
nagradnega natečaja za najboljšo 
reportažo o fizkulturnem zletu 
Z ozirom na majhen odziv ponov

no priobčamo razpis nagradnega na
tečaja za najboljšo reportažo o fiz- 
kullurnem zletu.

Vsi rcflektanli naj pošljejo svoje 
dopise pod označbo »Nagradni na
tečaji na zidno pisarno. Ljubljana, 
Prešernova ulica 3.

Snov za reportažo, ki naj obsega 
okoli 3—5 .tipkanih pol, naj črpajo 
avtorji predvsem iz življenja in do
godkov v naših društvih in aktivih 
v zvezi s pripravami za republiški 
zlet v Ljubljani. Slog naj bo pripo
vedni in živ, vsebina originalna, Z 
osrednjim politično-vzgojnim jedrom. 
l)c.jdsov, ki nimajo zveze z zidom 
in ki so jtisani su! vname, (okrož
nice), ne bomo jemali v poštev.

Za tri najboljše reportaže, so do
ločene sledeče nagrade:

1 nagrada . . IčCtO dir
2. nagrada . . . I0C0 din
3, nagrada . ■ ■ 500 din

Vse ostale ustrezajoče dopise ki
bodo objavi jeni. bomo honorirali po 
obirainih honorarjih.

Bok tekmovanja je zakijučen s 15 
juniipm 19'iS

PZS — /d. UT NI ODLOK

Širit o hi naroča.j tzz se na
rolet!
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SEZONA Emsm M ¥ POLNEM 
EAZMAHU

Ljubljana, 18. aprila
V sredo in nedeljo je priredilo 

SFD Železničar iz Ljubljane ob svo
jem stadionu množični pomladanski 
kros. Tekmovanje je pokazalo res 
pravo množičnost, saj je nastopilo 
946 tekmovalcev im tekmovalk. Izka
zala se je zlasti kovinarska šola, za 
katero je v sredo nastopilo 670 va
jencev. S tem so vajenci kovinarske 
šole pokazati ljubezen do tizkulture 
ter discipliniranost. Tekmovali so v 
treh skupinah na progi 1500 m. Prva 
trd mesta so zasedli Mihevc Milan s 
časom 3.35, nadalje Mirtič Janez 3,41 
in Milek Jože 3.46.

V nedeljskem tekmovanju je nasto
pilo 276 tekmovalcev in tekmovalk.

Izkazal se je drugoplasiranj mladi
nec na državnem prvenstvu Bar- 
dutzky, id je poleg prvega mesta med 
mladinci na 1000 m zabeležil še med 
člani zmago na 1000 m izven konku
rence. Med članicami na 800 m je 
bila prva izmed 45 tekmovalk Božjak 
Marija s časom 3:03. Med 20 mladin
kami pa je zasedla prvo mesto Bu
tina Rada s 1.53. Bardutzky je zma
gal s časom 2.49 med mladinci na 
1000 m. Pri članih pa je bil prvi 
Miiller Bogdan 5.40, 2. Uršič Anton 
5.42 in 3. Grošelj Anton 5.43. Orga
nizacija je bila brezhibna, k čemer 
je pripomogla dobra propaganda.

Rezultate so objavljali sproti po 
zvočniku. Tudi v tem tednu bo dru
štvo priredilo svoj pomladni kros.

ICi*os FD
Letos je FD Enotnost poskusila z 

decentraliziranim tekmovanjem v po
mladanskem krosu, To ni uspelo v 
polni meri. Dočim so šolski aktivi med 
tednom nastopili ?. več sto tekmovalci, 
je bilo v sobotnem in nedeljskem 
krosu FD Enotnosti vsega 69 tekmo
valcev. Rezultati so naslednji:

Mladinci na 1000 m: 1. Dolenc An
ton (Enotnost) 2.36, 2. Godec Janez 
2.36,5; mladinke na 600 m; Cerar 
Zvonka (Enotnost) 1.41, 2. Cerar Fa
ni (Tekstilna direkcija) 1.58; člani na 
2000 m: 1. Olivieri Nerone 5, 53, 2. 
Kocutar Franc (oba Enotnost) 6,02; 
članice na 800 m: 1. Ulaga Ema (Min. 
delo) 2,58, 2. Zajc Marija 3.10 (obe 
Min. dela).

Kr©s Sjelesstižarjss

Pred številnimi gledalci je FD Že
lezničar izvedel množični kros, pri 
katerem je sodelovalo 483 tekmoval
cev, po večini članov Železničarja in 
njegovih aktivov. Proga je vodila 
okrog igrišča in je bila dolga za 
člane 1600 m, za mladince pa 1000 m. 
Članice in mladinke zaradi številnih 
drugih prireditev niso nastopile. Med 
tekmovalci je prispel prvi na cilj 
mladi Vlado Kotnik (Železničar) v 
času 4.45, 2. Pernot (Ž) 4.48, 3. Šo
ber (Folet-mladmec, ki pa je tekel 
s člani) 4.50, 4. Zajelšnik (Polet) 
4.51, 5. Jošt (Kmetijska šola) 5.03,
6. Marguč (Ž) 5.07.

Pri mladincih je bil 1. Berger (Ž) 
3:45, 2. Rakuša 3:15,9, 3. Gobec 
3:18.5, 4. Medved 3:23.5, 5. Posti 
3:24,5,. Čeplak 3:26 (vsi Železničar). 
Organizacija je bila dobra in ie tek
movanje brezhibno potekalo.

Jeseniški kros
Kovinarji z Jesenic so priredili 

množični pomladanski kros, ki je kljub 
grozeči nevihti lepo uspel. Nasiopiio 
je 7 članov, 90 mladink in 49 mla
dincev. Nasiopili so na 4.5 km dolgi 
progi in so bili doseženi sledeči re
zultati:

1. Noč Slavko 13.47, 2. Hular Zvon
ko 14.21.

Mladinke na i km dolgi progi: 1. 
Frelih Danica 4.47, 2. Torkar Marija 
4.56.

Mladinci na 2.5 km: 1. Radivojevič 
Branko 11.05, 2. Ruhadjev Nikolaj 
11.08.

Priredilev je uspela in je vzbudila 
mnogo pozornosti med delovnim ljud
stvom.

Kovinarji bodo slavili svoj delav
ski praznik 1. maj z veliko fizkuliur- 
no prireditvijo. Treba je omeniti nji
hovo idejo, da bodo letos izpeljali 
Titovo štafeto 21. maja z vrha Tri
glava.

v Kamniku
Včeraj je avtomoto društvo Kam

nik priredilo lepo uspel avtomoto kros, 
katerega se je udeležilo 80 vozačev, 
75 motociklistov in 5 avtomobilistov. 
Kros je dobro potekel, saj je bila or
ganizacija brezhibna. Vozači so po
kazali discipliniranost, prireditev sama 
pa je privabila številne gledalce. 
Proga je bila dolga 60 km in ie tekla 
od starta v Mostah—Kamnik—Stra
nje— Kamnik — Radomlje — Lukovica 
—Domžale in na cilj v Mengšu. Bila 
je ponekod ravninska, imela pa je 
'tudi te/.ke dele, na katerih so vozači 
morali uporabiti vse svoje znanje, da 
so jo spretno izvozili. Društvo je pred 
kratkim dobilo popolnoma neraben 
poltovorni avto, ki pa so ga marljivi 
člani tik pred začetkom krosa za silo 
uredili in je progo v redu prevozil.

V posameznih kategorijah so zasedli 
prva mesta: prikolice: Trampuž Lado 
(i), 500 ccm: Jesenovac Slavko (i), 
350 ccm: Osredkar Miha (0), 250 ccm: 
230 ccm: Stuzzi Valter (0), 209 ccm: 
Habjan Vinko (1), 125 ccm: Vavpotič 
Lojze (1), 100 ccm: Kramar Milan (4). 
Kramar je star komaj 14 let in že 
kaže odlične spoc-obnosti. Avtomobili: 
Blatnik Franc (0). Številke v oklepa
jih pomenijo števlo kazenskih točk.

Kolesarski 
FD Krima

Ljublpna. 18. aprila.
Danes zjutraj je izvedlo FD Krim 

kolesarski kros, za katerega je bil 
razpisan trajni pokal. Organizacija 
kakor propaganda sama je bila brez
hibna in izvedena v popolni meri, 
vendar tekmovanje samo ni uspelo v 
množičnosti, kar je v glavnem pripi
sati pomanjkanju koles, predvsem 
športnih. Start je bil pred telovadi
ščem FD Enotnosti, cilj pa pri Ja
kopičevem paviljonu Dolžina proge 
je merila 7 in pol km ter je vodila 
preko Rožnika po Večni poti do ci
lja. Pokal društva si je priboril stari 
in znan; tekmovalec Štirn Tomaž, ki 
je zasedel med športnimi tekmovalci 
prvo mesto s časom 16.53. 2. Vovk Jo
že 17.10, Med turisti je zmagal Go
vekar (Kram) s časom 18.03, 2. Po
ženel (FD Triglav) 1 -.04
Jeseniški avtonmeto Sk^es

Jesenice, 18. apr. Danes dopoldne 
je startaio na Jesenicah izpred Fiz- 
kulturnega doma 41 motociklistov na 
ocenjevalno, 69 km dolgo ^vožnjo. 
Proga je zahtevata od vozačev do
volj znanja in obvlad-nja motorja. 
Vozili so na progi Jesenice—Dobrava 
—gradbišče vodne cen! rale v Mostah 
—Žirovnica—Bled—Polšita—Krnica— 
Radovina —Krma—Mojstrana—Jesen-i 
ce. V kategoriji do 125 ccm je zma
gal v odhčnem času 1. Vilman Tone 
2:30,03, 2. Bešter Stanko 2:32,48, v 
kategoriji 100 do 200 ccm: 1. Vister 
Maks 2:02,09, 2. Flegar Nace 2:06,25, 
v kategoriji do 350 ccm: 1. Pogačnik 
Stane 1:51,50, 2. Langus Vinko 1:49.47, 
v kategoriji nad 350 ccm: 1. Magušair 
Franc 1:43,24, 2. Vahtar Anion
1:42,38.

Vozači so etartali z različnimi vo
zili Opaziti je bilo, da tretjina mo
torjev ni mogla nastopili na tej težki 
progi zaradi pomanjkanja gum. Ta 
prireditev fizsku Kurnikov z Jesenic je

vsekakor pozitivna, bila dobro organi
zirana in je v celoti dosegla svoj 
namen.

kr®s Srbije
Preteklo nedeljo so imeli v nekaterih 

mestih Srbije prvi pomladanski kros 
avtomobilistov in motociklistov. Daši 
je zaradi deževnega vremena bila pro
ga dokaj težka, so vozači pokazali ve
liko borbenost in sposobnost ter jih je 
prav majhno Število izstopilo. Kros je 
organiziralo Avtomoto društvo »Peter 
Brapšin« v Beogradu. Nastopilo je 88

beograjskih vozačev in 6 vozačev Ju
goslovanske armade. Po naporni vož
nji je na cilj dospelo SO tekmovalcev. 
Proga je bila dolga 75 km,

Avtomoto kros jo priredilo tudi dru
štvo Timok v Zajočarju. Na 18 km dol- 
gi progi je nastopilo manjše število 
vozačev, ki pa so progo v redu pre
vozili. Na krosu v Kruševcu in v Nišu 
je sodelovalo skupno 31 vozačev, med 
katerimi je bila borba za prva mesta 
zelo ostra. Pokazali so, da so popolni 
gospodarji svojih strojev. Proga je 
bila dolga 37 km in je bila speljana 
po težkem, ponekod zelo strmem te
renu.

Prvenstvo Uubliane v
Vvčcraišnjem nadaljevanju prven

stva Ljubljane v odbojki sta se na 
prvi mesti plasirali moška in ženska 
ekipa FD Enotnosti. V celot; se je 
prvenstva udeležilo 10 moških in tri 
ženske ekiipe in je btlo z današnjimi 
tekmami zaključeno. Tekme, ki so se 
razen vseh ženskih in dela moških, 
odigrale na igrišču F D Enotnosti v 
Tivoliju, po večini niso pokazale 
ravno najboljše kakovosti in tehnike 
ljubljanskih odbojkarskih moštev. — 
Največjo gotovost in tehnično ter ka
kovostno dobro igro je pokazala 
moška vrsta Enotnosti L, ki je vse 
nasprotnike — razen Železničarja, 
gladko premagala. Drugim moštvom 
pa se je poznalo, da so imela pre- 
malo treninga in zato niso nudila 
boljše in resnejše igre. Žensko pr- 
venstvo Ljubljane, ki se je odigralo 
na igrišču SFD Železničarja v Spod
nji šiški, si je osvojila ekipa Enot
nosti, ki je odločno premagala ekipi 
Št. Vida tn Železničarja. Zensko pr
venstvo je ljubiteljem odbojke pri
pravilo posebno presenečenje, ko je 
ekip« Št. Vida porazila precej dobre 
igralke Železničarja.

Tehnični rezultati včerajšnjih te
kem so naslednji: Partizan : Rdeča 
zvezda 2:0, Enotnost III : Železničar 
2:1, Enotnost II : Št. Vid 2:0,

Krim II : Maks Perc 2:0, Železničar : 
Partizan 2:0, Enotnost I : Krim II 
2:0, Bnoinost II : Make Perc 2:0, 
Št. Vid : Rdeča zvezda 2:0, Enot
nost III : Ki čin I 2:0, Enotnost I : 
Partizan 2 :0, Železničar : Enot
nost II 2:0, Krim II : Št. Vid 2:0, 
Krim I : Rdeča zvezda 2:0, Enot
nost III : Maks Perc 2:0, Partizan : 
Enotnost III 2:1, Železničar : Rdeča 
zvezda 2:0, Krim I : Krmi II 2:1, 
Enotnost I : Enotnost II 2:0, Št. Vid 
: Maks Perc 2:0, Krim II : Partizan 
2:0, Železničar : Št. Vid 2:0, Enot
nost I : Enotnost III 2 ;0, Enotnost II 
: Rdeča zvezda 2:0, Krim I : Maks 
Perc'2:0, Enotnost II : Partizan 2:0, 
Enotnost I : Maks Perc 2:0, Enot: 
nost III : Rdeča zvezda 2:0, Enot
nost I : Železničar 2:1, Krim II : 
Enotnost II 2:0, Maks Perc : Rdeča 
zvezda 2:0, Enotnost II : Krim I 2:1.

Tekme v ženskem prvenstvu pa so 
se končale z naslednjimi rezultata: 
Enotnost : Št. Vid 2:0, Enotnost : 
Železničar 2:0, Št. Vid : Železni
čar 2:0.

Kljub precej visokemu številu tek
mujočih ekip ie tekmovanje potekalo 
v popolnem redu jn je pohvaliti or
ganizacijo prvenstva, k; jo je vodil 
Mestni fizkudturni odbor.

Metalac (Beograd) s
EsBOtniBSt 26 : is (SsJ)
V začetku meseca je odšlo na go

stovanje po državi košarkarsko mo
štvo Metalca iz Beograda, ki je v 
sredo odigralo nočno tekmo s sloven
skim prvakom FD Enotnostjo.

še pred opisom igre bi bilo treba 
pokarati organizacijo tekme, ki ni bi
la ravno najboljša. Igrišče na Taboru 
je bilo slabo pripravljeno ter tudi 
brez srednje žarnice, katero so mo
rali igralci Enotnosti sami vstaviti, 
tako da sta se obe tekmi pričeli z 
zamudo.

Kakor je bilo pričakovati, je zma
galo. moštvo Metalca, ki je premaga
lo nekompletno moštvo Enotnosti z 
rezultatom 26:13 (8:7). Kljub razme
roma enakovredni in dobri igri v pr
vem polčasu je Enotnost v drugem 
polčasu precej popustila in tako iz
gubila tekmo od nedosti boljšega 
nasprotnika. V moštvu Metalca sta 
se odlikovala Denič in Kostič, pri 
Enotnosti pa Fugina, Mravlje in 
Olivieri.

Tekmo sta sodila Madžaruh (Beo
grad) in Erbežnik (Ljubljana) z na
pakami.

V predtekmi je kombinirano mo
štvo železničarja premagalo mladin
ce Enotnosti z rezultatom 24:23 
(13:9).

Vagleelsia fšak&i&titspaiiiea 
— mati el^e&i ©tt?ok

Tovarišica Ančka M u r a v s - Pavličeva 
je stara 25 let in goji splošno telesno 
vzgojo od 8 leta. Začela je pri decl »So
kola« Maribor I., kjer je kot mladinka 
položila tudi društveni vodniški izpit.

Med okupacijo je prekinila i delova

njem, po osvoboditvi pa se je vključila 
v SFD Železničar - Maribor, kjer redno te
lovadi ter goji tudi lahko atletiko. Je iz 
znane rodbine Muravsov, ki šteje 8 bratov 
in sestra, samih fizkulturnikov. Njena se
stra Majda je bila lani državna prvakinja 
v orodni telovadbi mladink. V aprilskem 
roku je osvojiia srebrni fizkulturni znak 
vkijub temu, da je mamica dveh otrok 
in je to 4. fizkulturni znak v rodbini Mu- 
ravs.

Ančka Muravs trenira v olimpijski vrsti 
v Hercegnovem.

V. C.

No morem ga uspavati, ker jo boksar. 
— Ko naštejem do devet, se vedno 
dvigne...

ciz »Hudega prava«-}
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Sisvesisto it0gomets!& prvenstva
Ljubljana, J8. aprila

V nadaijerimju slovenskega nogomet- 
Bega prvenstva I. skupine sta bili od- 
igranii na igrišču Železničarja dve prven
stveni tekmi med Poletom in ljubljan. 
Sfcim Garnizonom ter Kladivarjcm in ljub
ljanskim železničarjem.

Cšarsiigeai s P©Set 
4s$ (2slB)

K/>t prvi par sta nastopili enajsterici 
in G&mraona. Garnizon je to pot 

prikazal boljšo igro* in s povezavo ter 
hitrejšimi prodori prisilil nasprotnika k 
pr.p.iini kapitulaciji. V prvem delu igre 
je izvedel Garnizon nrsto nevarnih na
padov izmed katerih je dve prilik] iz
koristil in si tako že v prvem polčasu 
zagotovil zmago z dvema goloma razlike. 
Gostje so se sicer mnogo trudili, teda 
njihova raztrgana igra ni mogla kljubo
vati nasprotniku. Posamezniki so bili zelo 
požrtvovalni, vj skupni igri pa se niso 
uveljavili. To velja zlasti za napadalno 
vrsto, ki ni izvedla nobenih smiselnih 
akcij.

P« odmoru je Garnizon spet zagospo. 
dsrii na terenu in prisilil nasprotnika v 
obrambo. To svojo premoč je kmalu iz
koristi! in z dvema goloma povišal rezul
tat. Malo pred koncem tekme je sodnik 
prisodil Garnizonu upra^fčeno enajst
metrovko, ki pa so jo gostje zapravili.

Garnizon jc pokazal bolj načrtno igro, 
medtem ko gostje s svojo brezmiselno 
Ijgro niso uspeli v svojem prizadevanju. 
Tekmo je dobro sodil Gvardjančič iz 
Ljubljane.

Želessaičas* s Sšladivar 
0:0

Igra je začela z živahnim tempom. 
Obti nasprotnika sta s hitrim dodajanjem 
žoge povzročila, da s© je nevprnost za 
gol naglo menjavala.

Železničar je lepo povezoval svoje vrste 
in skušal zlasti po krilih uspešneje izra
biti ugodne trenutke, toda žoga je bila 
pretežno plen vratarja, ki se je dobro 
izkazal. Od srede polčasa dalje pa so 
gostje igrali z 10 igralci, kajti Dobrajc, 
ki je ugovarjal sodnikov! odločitvi, jo 
moral zapustiti igrišče. Troti pričakovanju 
so gostje lepo igrali in hoteli še z večjim 
elanom nadomestiti izgubo, kar jim je 
tudi uspelo. Dasiravno je bila praznina 
v napadu so gostje ves čas igre nevarno 
napadali in ogrožali vrata domačinov.

Igr?, je bila tipično prvenstvena, nasprot
nika pa enakovredna. Pri gostih je bil 
najboljši vratar, dobra pa tudi ožja ob
ramba. železničarji so bili pred golom 
neodločni in netočni v streljanju. Gle
dalcev je bilo okoli 1000. Tekmo je dobro 
sodil Perko iz Ljubljane.

Žeiszraičar : [rCrisrs 
3:1 (3:1)

MARIBOR, 18. aprila. Današnja tek
ma med domačim železničarjem in 
ljuljanskim Krimom se je končala z 
zasluženo zmago železničarja 3 :1 
(3 :1). Gostje so v začetku diktirali 
oster tempo in dosegli v 15. minuti 
vodstvo. Kmalu za tem pa so dokaj 
popustili in je železničar v 23. minuti 
izenačil ter v 25 minuti dosegel drugi 
gol, nakar je železničar do konca tek
me oblegal vrata gostov in dosegel v 
43. minuti še tretji gol. V drugem pol
času si je napad Krima zelo prizade
val, da bi vsaj Izenačil, toda vsi nje
govi hitri prod«*} so se razbili spričo 
dobre obrambe železničarja. Do konca 
igre je ostal rezultat nespremenjen. 
Sodil je Orel iz Celja. Predtekma mla
dinskih moštev železničarja in Račje
ga se :e končal/* neodločeno 1 :1 (1 :1).

: Ruda** S s© (I:©)
DOLNJA LENDAVA, 18. aprila. Na igri

šču Nafte je bila prvenstvena nogometna 
tekma med domač i enajstorico in Rudar
jem iz Trbovelj. Nafta jo imela vso igro 
lahno premoč na Igrišču in si je že v 
pivem polčasu zagotovila zmago z golom, 
ki ga je dal Terek iz kota streljano žogo 
jc posla] z glavo n mrežo. Moštvo Rudarja 
se je v nadaljevanju uspešno branilo in 
je s prodori prišlo tudi večkrat pred 
vrata stojega nasprotnika njihove napade 
pa je obramba domačinov odločno raz
bila. Sodil je Novšak iz Maribora.

Tržiž s Prešes*e*s 
7:2 (3:g)

TRŽIČ, L8 aprila. V današnji prven
stveni tekmi med Tržičem in Prešernom 
je zmagalo moštvo domači nor. z rezulta
tom 7:2. Moštvo Tržiča je zaigralo teh
nično boljše in jo Mio vso telimo v od
ločni premoči.

: SCamnik 
3:0 p. f.

KAMNIK, 18, aprila. Danes hi mo
rali odigrati prvenstveno nogometno 
tekmo med moštvoma Domžal in Kam
nika. Toda moštvo Kamnika ni nasto
pilo. Predtekma mladinskih moštev 
obeh društev se je končala z rezul
tatom 1:1 (1 :0).

P©st©§ra« s Osam 
Ss2 (®s0)

dalci jc bila danes odigrana prvenstve
na tekma mod Postojno in Elanom. 
Končala se je z visoko zmago Postoj-
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Zmagovalna ekipa FD Kladivarja n a prvenstvu LRS v namiznem tenisu

ne 8:2 (6:0). V prvem polčasu je bila 
Postojna v premoči, v drugem polčasu 
pa sta bili obe moštvi enakovredni. V 
moštvu Postojne sta bila najboljša 
Vlado in Brane Korpar, ki sta dosegla 
6 golov. Za Elan jo dal oba gola v 
7. In 36. minuti drugega polčasa Kaje. 
Sodil je Goli.

Usi® FD Kevisi^rfa 
v Mariteru

FD Kovinarja sestavljajo kovinarji 
največje kovinarske industrije v Mari
boru—Tezno in jo bilo ustanovljeno ju
lija 1946. V društvu sta se združila de
lovna kolektiva TAM-a (Tovarne avto
mobilov Maribor) in Splošne stavbne 
družbe Maribor. Lani so se društvu pri
ključili tudi učenci IKŠ (Industrijsko ko
vinarske šole na Teznem), letos pa šo 
učenci tehnikuma TAM-a. Društvo šteje 
že 513 članov, število njegovega članstva 
pa redno narašča z ustanavljanjem no
vih sekcij. Približno 70 članov je Iz 
vrst mladine. Veliko pomoč društvu nu
dita uprava in sindikalna podružnica 
TAM-a, kateri društvo moralno in ma
terialno podpirata.

FD Kovinar goji naslednjo panoge: 
splošna vadbo, orodno telovadbo, košar
ko, odbojko, nogomet, lahko atletiko, 
boks, rokoborbo, smučanje, kolesarstvo In 
šah. Veliko zanimanje vlada za jahalno 
sekcijo, za katero je doslej že prijavlje
nih 70 članov, prav tako pa tudi za strel
sko sekcijo. Okrog 96% vsega članstva 
tekmuje za fizkulturni znak. Vse sekcijo 
delajo redno, posebno sekcija za splošno 
vadbo, katere člani se marljivo priprav
ljajo za letošnji republiški zlet v Ljub
ljani ter vsesokoski zlet v Pragi. Pri 
predelavi obeh zietnih vaj trpi društvo 
občutno pomanjkanje vaditeljev, vendar 
pa imajo člani trdno voljo, dostojno in 
uspešno sodelovati na zletih. Olani FD 
Kovinarja so sprejeli obveznost, da bodo 
e prostovoljnim delom uredili športno 
igrišče ob Ptujski cesti. Delo uspešno 
napreduje po načrtih, ki jih je napravil 
naš priznani športni strokovnjak in«- 
Bloudek. Igrišče FD Kovinarja je le za
časno iti bo društvo v bližnji bodočno
sti dobilo modern športni stadion. Novi 
stadion, prav tako delo inž. Bloudka, bo 
imel dva plavalna bazena In to letnega 
in zimskega. Po vsej verjetnosti bodo z 
gradnjo stadiona začeli že letošnje leto- 

FD Kovinar Ima v svojem športnem 
udejstvovanju precej izgtedov na bogat 
razvoj, ker jo v njenem članstvu mnogo 
poznanih lahkoatletov, težkoatletov in 
drugih športnikov, ki z voljo in ljubezni
jo do športa prenašajo svoje izkušnjo In 
znanje na svoje mlajše tovariše. Zelja 
številnih članov' FD Kovinarja je tudi, 
čimprej ustanoviti kolesarsko sekcijo, bar 
pa trenutno otežkoča pomanjkanje ktiles 
in njihovih nadomestnih delov. Zavedajoč 
so pomena fizkulturo In športa, odbor FD 
Kovinarja dela z vsemi silami in stremi 
za tem, da h! bil v članstvo vključen sle
herni član delovnih kolektivov kovinar
jev na Teznem.

R. J.

Pff'wensfwo Hššimei*;*: 
v Ssrffisaa

ZAGREB, 18. apr. V mestnem kopa
lišče na Savi je bilo danes prvenstvo 
univerz FLRJ v crossu. To je bila 
prva prireditev te vrste, na kateri so 
nastopile reprezentance jugoslovan
skih univerz. Tehnični rezultati so 
bili:

ŽENSKE, 2000 m: 1. Dušica Stojko
vič (Beograd) 6.44, 2. štefiea Merhar 
(Zagreb) 6.48. 3. Mira Pekarič (Za
greb) 6.60;

MOŠKI. 4500 m: 1. Veljko Ilič (Beo
grad) 12:31,8, 2. Dragutin Petrovič
(Beograd) 12:39,0, 3. Izidor Jovan
(Ljubljana) 12 :40.

V moštvenem prvenstvu je vrstni 
red naslednji: MOŠKI: 1. Beograd 28 
točk, 2. Zagreb 66 točk, 3. Ljubljana 
84 točk, 4. Skoplje 120 točk;

ŽENSKE: X. Beograd 34 točk, 2. Za
greb 66 točk, 3. Ljubljana 84 točit, 4. 
Skoplje 120 točk;

ŽENSKE: 1. Beograd 34 točk, 2. Za
greb 54 točk, 3. Skopijo 92 točk. Ljub
ljana ni nastopila, ker je bila njena 
ekipa nepopolna.

P®Ieft g Partizan
32s20 (9:20)

Maribor, 18. aprila. Košarkarji Po
leta so imeli danes v gosteh mlado 
moštvo Partizana iz Ljubljane. V pr
vem delu igre so prevladovali gostje. 
Posebno se je izkazal mladi Juran, 
ki je bil najboljši. V drugem delu 
igre pa so bili domačini boljši in so 
bili bolj sigurni v metih na koš. Pri 
obeh mošfvh so še gotove napake, ki 
pa jih bodo lahko s sistematičnim tre
ningom odpravili. Pri gostih sta se 
najbolj odlikovala juran in Kavčič, 
pri domačinih pa Frelih, Gaber in Po
žar. Sodil je Plaznik.

Teksrsmrsanje 
8a!hlfe©a*!ef©v as pokal 

FLRJ
Glavni odbor Fizkulturne zveze Srbi

je je društvom na svojem teritoriju iz
dal razpored tekmovanj za lahkoatlet
ski pokal FLRJ, ki bodo trajala od 
2. do 23. maja t. 1. Tekmovanja bodo 
obsegala naslednje lahkoatletske jja- 
noge: MOŠKI: tek na 100 in 1600 m, 
skok v daljino in met krogle; ŽEN
SKE : tek na 100 m, met krogle in skok 
v daljino. Nastopati v množičnih tek
movanjih za pokal Jugoslavije smejo 
samo fizkuiturniki II. in III. razreda. 
Zmagovalec bo prejel prehodni pokal 
Fizkulturne zveze Jugoslavije. Razen 
lahkoatletskih sekcij fizkulturnih dru
štev Srbije se je za ta tekmovanja pri
javilo tudi visoko število sindikalnih, 
podeželskih in srednješolskih fizkul- 
turnih aktivov.

PREDELAVA VAJ »BBATSTVO- 
EDlNSfVC«

Predelava članskih vaj »Bratstvo-edin- 
stvo« bo v soboto 24. t. m. oh 20. v Na
rodnem domu za vse poklicane okrajne 
vodnike In vodnice. Ob prihodu v Ljub
ljano naj &3 javijo v Zletni pisarni v 
Prešernovi ul. 3. S seboj naj prinesejo 
pismeno poročilo o številčnem stanju va
deče čete in znanju vaj. FZS — Zletni 
odbor.

Zagreb, 18- aprila. Danes je bil na 
75 km dolgi progi, ki Je vodila iz Za* 
greha preko Stubičkih toplic nazaj V 
Zagreb izveden pomladanski cross za
grebških motoristov in avtomobilistov. 
Nastopilo je 399 motoristov in 12 av
tomobilistov. Organizacija je bila do* 
bra in so bili tudi uspehi zadovoljivi.

VODSTVO plavalnega odbora SK 
Železničarja iz Košič je dobilo po
vabilo madžarske plavalne zveze, 
naj pošlje svoje plavalce na tekme 
v Dibrecinu, ki bodo dne 29. maja.

NA SEJI akcijskega odbora ČSTA 
v Pragi je bilo sklenjeno, da bo pri
šlo do prvega oficiclnega povojne
ga srečanja teniških igralcev Mad
žarske in Češkoslovaške v dneh 25. 
do 25. aprila v Bratislavi. Madžarsko 
bosta zastopala Asboth in Stolpa, 
Češkoslovaško pa Drobnv in černik*
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i@ poRu&g&t @®liš§ vaap&eeie/s 
fU^QsiQM?€itSB^ih @t99&&žwa*§e&

V sredo, 7. aprila je na5a smučarska 
reprezentanca odif-otovaia preko Gorice ia 
Udin na Kanin. Ekipo so sestavljali trije 
smukači: Mulej Tino Lvkanc Matevž ia 
Magušar Marjan.

Kaninski smuk je vsakoletna mednarod
na prireditev, za katero je ti športnem 
svetu veliko zanimanje. Kaninski smuk 
velja za enega od naj tež j »ii od poznanih 
Italijanskih standardnih smukov in je bil 
letos še posebno na višini.

Naši tekmovalci so začeli trenirati na 
tekmovalni progi že v četrtek. Ker pa je 
v petek ves dan snežilo, so bili praktično 
na istem kot Avstrijci, ki so prišli šele 
v soboto. (Avstrijsko reprezentanco so 
Italijani za dva dni zaprli zaradi tihotap
ljenja vžigalnikov. Izpustili so jih šele 
v soboto, dan pred tekmo). Našim je bila 
ta tekma trd oreh, ker so padli med same 
Italijane in Avstrijce, ki slovijo kot odlič
ni smukači. Za Magušarja pa je bilo to 
srečanje njegov prvi start v inozemstvgi. 
Na treningu je Magušar stalno vozil za 
Lukaneem in tako se je v soboto ob 
priliki nekega Lukančcvega padca, z vso 
brzino zaletel v Ltikanca da je j>ri tem 
zlomil svoje smuči. Zato je moral na 
tekmi star tat j z rezervnimi jesenovimi. 
Na tej priredi trii je nastopilo 45 tekmo
valcev, poleg Italijanov še trije Jugoslo
vani in 16 Avstrijcev. Vredno je omeniti, 
tki je bila številna avstrijska ekipa sestav.. 
Ijena iz samih mlajših tekmovalcev.

Podrobni rezultati:
1. Schopf (Avstrija) 2:02.4, 2. Al vera

2:03.7 3. LacedeUi K. 2:04,7, 4. De Bigon- 
tina 2:08 (Vsi trije Italija), 5. Spiess 
2:09.2, 6. Salvenmosser 2:23 (oba Avstrija). 
7. LacedeUi A. 2:26 (Italija) 8. Lukane 
Matevž (Jugoslavija) 2:28,7, 9. in 11. me
sto Avstrija, 10. Italija 12. Magušar Mar
jan (Jugoslavija) 2:45. Nato slede najprej 
skoraj vsi Avstrijci, potem šele Italijani.

Smuk je dolg nad 3 km. Do sedaj je 
Smel rekord na progi Chierroni s časom 
2:39, ki ga je postavil že leta 1935. in ga 
obdržal do letos, že iz tega vidimo, da je 
Lukančevo 8. mesto s časom 2:28.7 zelo 
dobro, posebno če še upošterjamo njegov 
padec. 23 letni Egon Schopf je prevozil 
progo s povprečno brzino 93 km na uro 
in je tudi postavil nov rekord. Schopf je 
trenutno eden najboljših avstrijskih smu
kačev, ki je na olimpiadi zasedel 9. mesto. 
Za leto 1947. si je v Davosu osvojil sve
tovno akademsko prrrnstvo v alpski kom
binaciji, letos pa je teden dni pred Kanin, 
skim smukom zmaga! na tradicionalnem 
mednarodnem tekmovanju v smuku z 
Marmolate pred Chierronijem in Colom. 
Italijanski časopisi zelo hvalijo Muleja in 
Lukanca, ker sta imela skupaj z Lacidejii- 
.jem in Spiessom na prvi polovici proge 
najboljši čas 1.5 sekunde pred Schopfom. 
Mulej Tine. ki je bil sigurni kandidat za 
eno pi vih štirih mest, je pri nekem 39 me
trskem skoku na progi doskočil v mehak 
sneg in tako je pretrgal vezi na smučeh 
in tekme ni mogel nadaljevati. Magušar- 
,7evo 32. mesto s časom 2:45 s padcem 
.le tudi zelo dober rezultat, ker ko so bili 
Jugoslovani zadnjikrat na Kaninu leta 
1938. je najboljši Jugoslovan Koblar Stan
ko potreboval za progo skoraj 4 minute, 
ce bi letos štela naša reprezentanca vsaj 
šest tekmovalcev, bi bil uspeh lahko še 
boljši, ker potem bi jih vsaj nekaj zvozilo

brez padca. Ta prireditev je zopet poka3 
zala da našim smukačem manjka samo 
težjih mednarodnih tekem in bi bili lahko 
enakovredni vodilnim tekmovalcem vj alp
ski kombinaciji.

Tekmo je gledalo preko 6000 ljudi z okoli 
500 avtomobili in avtobusi. Iz obmejnih 
krajev je prišlo mnogo gledalcev samo 
zato, ker so slišal!, da starta jo tudi Jugo
slovani. Obveščevalna služba ob progi je 
bila dobro organizirana. Po zvočnikih, ki 
so bili razmeščeni na mej dolžini proge 
so sproti poročali in napovedovali tekmo
valce ter gledalce obveščali o vožnji po
sameznika od starta do cilja. Seveda so 
pri vsem tem Italijani to tekmovanje te
meljito izkoristili v reklamne namene 
posameznih trgovskih podjetij, pač v za- 
padnjaškem slogu.

Prvenstvo LRS h 
alpskem sirasačaraj&a

Zaradi slabe žime jo bilo izvedeno 
prvenstvo Slovenile Sel« preteklo nedeljo 
!n sicer v Krnici. Vreme pa ia kljub te
mu nasajalo prireditvi in je bilo izve
deno namesto prvenstva v alpski kom
binaciji, le prvenstvo v veleslalomu 

Najboljšo uspehe so dosesli:
Člani (nastopilo 65 tekmovalcev); 1 

Mulci Tine (Prešeren) 1:22, 2. PraOek Ci- 
rH (Gregorčič) 1:31.2, 3. CvenkelJ Prano 
(Prešeren) 1:34.6, 4. Hladnik Damjan

_ __ (Enotnost) 1:36.4, 5. Stare Marijan (Urc-
strijskega zastopnika kar običajno ni na- iroreič) 1:37.2, 6. Urbar Slavko (Enotnost) 
vada na mednarodnih tekmah. Zelo rado. 1:41, 7. Bizjak Ljubo (Enotnost) 4:13.6, S 
darni pa so bili prireditelji z darili, saj Lukane Slavko (Tržič) 1:44, 9. Dcrnlč
je bilo nagrajenih kar prvih 20 tekmoval- Janko (Enotnost) 1:51.4, 10. Lang Vili 
cev. Zmagovalec je prejel krasen pokal, (Tržič) 1:5S Izstopili so Lukane Matevž, 
za vse ostale pa je bil način razdeljevanja Franci, Praček Marijan in drugi,
tak, da so tekmotplci po vrstnem redu 0.t: 1 ;1 «,> c U®. tekmovalk): 1. Pohar
rezultatov prihajali k mizi z darili, kjer 
je vsak izbral kar je hotel.

Z zadovoljstvom nad udeležbo na težki 
tekmi m z zavestjo, da so se zopet nekaj 
novega naučili, so se naši reprezentanti v 
torek 14 apriia vrnili domov.

Tehnična stran izsvribe prireditve jo 
bila v ročsah italijanske vojske. Oni so 
napeljali telefone, razmestili zvočnike, 
in mikrofone, pretlačili progo in tudi 
čašo so sami merili. K sodniškemu zboru 
na cilj niso pustili nit' našega niti av,

Triglavski smuk — stavil M Iet©isi|e 
smticarulce se^atig

Silva (Gregorčič) 1:52.1, 2. Urbar Nada 
(Udarnik) 1:54.2, 3. Jamnik Zdenka (Udar
nik) 1:55, 4. Lukane Darinka (Tržič) 2:84. 
5. Val Ana (Udarnik) 2:05.6, 6. llanuš
Mili (Enotnost) 2:05.2. Članice so vozilo 
200 m krajšo progo.

Glavno vodstvo jo bilo v rokah inž. 
Janka Janše, ki je svojo nalogo vestno 
izvedel. Z ozirom na vremensko razme
ro jo bil številčni kakor tudi kakovostni 
uspeh izredno doher. Prireditev je doka
zala, do je alpsko smučanje pri nas naj
bolj razširjena smučarska disciplina.

Večina smučarjev je že spravila svoje 
smuči na podstrešje in v kleti, naši znani 
mojstri alpskega smučanja pa se že ozi
rajo proti triglavski strani ter priprav
ljajo svoje »dilce« za zaključno smučarsko 
tekmovanje Triglavski smuk. Kar so pla
niški poleti za skakalce, to je triglavski 
smuk za smučarje alpske kombinacije.

Triglavski smuk je vsakoletna smučar
ska manifestacija, na kateri poizkuša 
svoje smučarske sposobnosti preko 11)0 
domačih in inozemskih tekmovalcev.

Težka je pot triglavskega smuka. Spu
stiti se z višine 2590 m, drveti s strašno 
brzino v nižino, zmore le človek »jeklenih

.. ........... . ....................

živcev«. To zmore le smučar z večletnim 
treningom, izkušnjami ter dobro pribor
jeno rutino. Le tak tekmovalec zmore hi
tro in naporno prego, ki jo zahteva smuk 
s Triglava. Prav zaradi tega postaja za
nimanje za Triglavski smuk iz leta v leto 
večje.

V času vojne naši smučarji niso prišli 
na račun. Triglavskega smuka pač niso 
mogli izvesti, naši junaki belih poljan so

se pripravljali na težavno borbo, tokrat 
ne na borbo v triglavskem smuku, mar
več na borbo za osvoboditev domovine. 
Triglavsko pogorje je zopet oživelo. Smu
čarji so spremenili tekmovalno progo Tri
glava v bojne poljane, tekmovalne smuči 
so zamenjali za bojne smuči, palicam pa 
sta se pridružili še strojnica in puška. 
Smučar-borec je končal svoje življenje s 
»krvavim smukom« ter položil svoje telo, 
zadet od sovražnikove krogle, na mehko 
belo odejo.

Zmaga je bila na strani pravice In fiz- 
kulturna mladina spet vsako leto organi
zira Triglavski smuk, kot veliko mani- 
festaeijsko prireditev na obletnico Osvo
bodilne fronte.

Organizacija letošnjega triglavskega 
smuka je poverjena fizkulturnikom Okraj
nega fizkulturnega odbora na Jesenicah, 
v skupni pomoči fizkulturnih društev 
Dovje-Mojstrana, France Prešeren iz Lesc 
in Joža Gregorčič z Jesenic.

Lanska proga za moške je vodila z Rži 
pod Rjavino čez Apnenco v Gornjo Krmo 
in nato v cilj nad Debelo Bukvijo. Dol
žina proge ja znašala 6 in pol km. Ženska 
proga pa je merila 3 km ter je tekla iz
pod Rži do Gornje Krme. Pot letošnjega 
smuka bo verjetno ista.

Naši tekmovalci so sl priborili z r.a-

Trening nogometaše« 
SFD Železničarja

Štirikrat na tcclen se izmenoma sre
čajo na stadionu SFD železničarja 
fantje, ki ljubijo nogomet in jih ni 
malo. Trening: vodi tov. Gvardjančič. 
Na žvižg1 trenerja igralci pritečejo na 
igrišče. Med njimi so znani: Erber,
brata Aljančiča, vratar Ukmar, neko
liko starejši, toda dobri Brodnik, 
Osrečki, Čebulj, Cebohin, Perharič in 
že nekaj mladincev, med katerimi, je 
najbolj nadarjen Vertelj, ki se bo raz
vil v odličnegra nogrometaža.

Tov. Gardjančič je sestavil trening: 
po novih metodah, ki so že pokazale 
lep uspeh. Na oster žvižg: piščalke zač
nejo igralci z ragibalnimi vajami. Nato 
preidejo v lahko atletiko. Takoj po 
končanih vajah se začne interni tre
ning:, za njim pa zanimiva medsebojna 
tekma. Igralci so zelo disciplinirani, 
ker vedo, da ne koristi trening: samo 
njim, temveč ugledu ljubljanskega no
gometa.

Po treningu, ki traja nekako tri ure, 
dobijo vroč čaj. Trening igralce pre
cej utrudi, ker jim še manjka kondi
cije. Vsi tekmujejo za fizkulturni znak 
in so si ga že mnogi tudi osvojili. No
gometaši SFD železničarja so z uspeš
nim startom v pomladanskem prven
stvu položaj v lestvici močno popra
vili iu upajo na lepo uspehe v nogo
metnem prvenstvu ►Slovenije.

NA SPARTAKJADI... . ........................ južne oblasti
S.opi v inozemstvu mnogo znanja, borbe- ZSSR v Malicali, je izboljšal dviga- 
nosti in rutine ter bo zato konkurenca [ec uleži Ivan MaScev v polležki ka- 
V letošnjem Triglavskem smuku, tako pri »jgoriji svoj svetovni rekord v sun- 
moskib kakor pri ženskah zelo ostra. kovifein dvigu z levico lG6kg

Fizliulturniki! Fizknltuvnice! Sama Se 60 dni nas 
loči od republiškega zleta. Napnimo vse site, da 

bo zlet izveden kar najbolje!

lassfdc Msinfe factraln® smmm
Jadralni letalej v Sloveniji so z 

otvoritvijo letošnje sezone močno po- 
hiteln, saj ^so v jadralnem centru v 
Ribnici začeli s šolanjem skoraj me
sec dni prej kakor druga leta. V za
četku aprila, čeprav je bilo vreme ne
koliko muhasto, eo na letališču v Rib
nici že začela vzletali lahna jadralna 
letala, na katerih bodo naše jadralne 
šole v letošnjem letu spet izšolale 
močno armado novih športnih letal
cev.

Ob tej priliki, ko jo v bližnjih dneh 
pričakovati otvoritev letošnje jadralne 
sezone tudi v ostalih slovenskih ja
dralnih šolah, na kratko preglejmo 
delovne uspehe slovenskih jadralcev 
v preteklem letu. Po prihodu jadral
nih učiteljev z učiteljskega tečaja v 
Vršcu so lani jadralci takoj začeli z 
urejevanjem letečega parka, s popra- 
.vilom avtovillov, organizacijo prehra- 
ne , HI urejevanjem iadralnoletalskšh 
letališč. Najprej so začlj s šolanjem 
v Ribnici, nato v Kompolju in na Blo
kah. V slovenskih jadralnih šolah so 
se lani šolali učenci iz vse Jugosla
vije. Uspeh naših jadralnih šol je mo
čno prekosil uspehe šol v predaprjil- 
ski Jugoslavi ji. Lami eo dosegli 390 A, 
82 B, 53 C izpitov in H pogojev za 
srebrni C izpit. V Ribnicj sta se vr
šila dva padalska tečaja, 43 tečajni

kov pa je uspešno izvršilo tečaj letal
ske zaprege.

Največ uspeha v lanskem letu je 
imel pač jadralni center v Ribnici, 
čigar piloti so se z uspehom udeležili 
raziskovanja alpskih terenov na Go
renjskem in prvih povojnih jadralnih 
tekem v Cerkljah pri Brežicajgj, Na 
teh tekmah so pokazali, da jim je te
meljila šola pomagala do popolnega 
obvladanja tehnike letenja in letal, s 
katerimi «o v končnem plasmanu do
segli izredno lepi mesti. Kmalu po 
začetku lanske sczjoisc so imeli jadral
ci v Ribnici veliko slavnost — krst 
šolskih jadralnih letal, katerim so 
kumovalj invalidi iz Narodno osvobo
dilne borbe.

Uapeh ribniške šole je pripisovati 
predvsem velikemu številu dobrih ja
dralnih letal, dobremu vodstvu šole

in pa učiteljem, ki so z največjo res
nostjo in natančnostjo vzgajali nov 
kader jadralnih letalcev. Vreme je bi
lo z,a šolanje sko&i vse leto ugodno, 
precejšnje težave pa je organizaciji 
šole povzročata prehrana ;n nabava 
gradbenega materiala. Šolanje je ob
segalo praktični del, politično vzgojo, 
teorijo letenja in vseh številnih ved, 
ki so potrebne jadralnemu letalcu, če 
hoče s svojim letalom doseči uspeh.

Precejšnjo neprijetnost za ribniški 
jadralni center pomeni močvirnato le
tališča, ki je ob deževnih dneh močno 
blatno in ogroža vzletenje motornih 
letaj. Prav to zahteva čim prejšnjo 
regulaciio Bistrice in delno povečanje 
letališča in tako bo kapaciteta jadral
ne šole lahko za 100% večja. Izkuš
nje iz lanskega leta eo pokazale, da 
so tereni v ribniški dolini ugodni za 
vse vrste in načine jadralnega lete
nja, posebno dobr; pa so izgledi z.a

časovne rekorde na Veliki gori, ko bo 
organizirano in omogočeno tudi nočno 
jadranje. Poskus j eo pokazali, da je 
v zapadnem vetru ob pobočju Sv. Ane 
moči v nočni termiki jadrali tudi po 
več ur, medlem ko so ob istem vetru 
in ugodnem vremenu možmi daljin
ski polet; v smeri Ribnica—Krško 
polje—Zagreb. Nad koti;no samo je 
ob zapadniku ozračje bolj nemirno kot 
ob vzhodniku.

Ta kratek pregled, temaljite pri
prave za letošnjo sezono in smotrno 
uporabljan čas zimske sezone eo naj- 
boljša jamstva, da bodo jadralne šole 
Jadralnega centna Slovenije tudi letos 
v celoti dobro izpolnile svojo nalogo 
in ozgoiče številne nove kadre jadral
cev, katerih najboljši se bodo potru
dili, da bodo na dobrih letalih, s ka
terimi v novi Jugoslaviji razpolagajo, 
izboljšali tudi naše dosedanje jadral
ne rekorde. i ,-
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BUlafd f^Ipal svetovni rtteri 
¥ Uku na m $ ta mm®

Dne 21. marca so bile v 
dvorani v Chicagu lahkoallei- 
sifc lekme, na katerih je tek
movalo 150 tekmovalcev na 
lesenem iekališču, dolgem ko
maj 160 m. čisti dobiček te 
prireditve jte bil namenjen in
validom iz druge svetovne 
vojne.

V skoku ob palici je zmagal 33 
letni, bivši olimpijski prvak Mcadovvs 
s skokom 4.43 m pred Richardsom, 
ki je nojvečje upanje ZDA za olim
pijske igre in je preskočil isto višino 
kot Meadovvs, le da je imel eno po
pravo več. Nojslabši skakalec je 
preskočil višino 4.10 m.

V skoku v višino je bil znani čr
nec Allbriiton s skokom 195.5 cm še
le čeirli, zmagal pa je Eddleman, ki 
je preskočil 198.5 cm.

V finalnem teku na 50 yardov je 
b\\ črnec L:\vdl (izg. Juvel) zadnji, 
dočim je zmagal mali črnec Maihis 
v času 5.2 sek. za širino dlani pred 
Houdcnom. V teku čez ovire je 
uspelo Dillardu izboljšali neoficielni 
Woi!coiiov svetovni rekord na tej

progi s časom 7.1. Samo zn prša za 
Dillardom je bil beiopoili Porter. V 
leku na 1 miljo je zmagal neznani 
19 letni študent Gherman v izvrst
nem času 4:12 minut.

Indijanec Whiietield je tekmoval 
samo v dveh štafetah in je preteke! 
v štafeti 4 X 440 yardov svoj odsek 
v 47.8 sekunde.

Kot se jc izvedelo, je znani Iri- 
kratni zmagovalec na zadnjih olim
pijskih igrah, jesse 0\vens, ki je 
vstopil po končanih olimpijskih igrah 
med profesionale, služboval med voj
no v Fordovih tovarnah v Deiroitu, 
kamor se je preselil iz rojstnega me
sta Clevelanda. V odločilni tekmi za 
prvaka profesionalne lige v košarki 
med Chicagom in Sv. Louisom, ki je 
bila odigrana v Chicagu, pa je bil 
napovedovalec, dočim je v polčasu 
igre izvedel nekaj stariov in sprint 
čez nizke ovire. Ovvens je sedaj star 
34 let in sc zasebno še vedno bavi 
s športom. Da ga ni premotila na
grada, ki so mu jo obljubili, čc vsfo- 
pi med profesionale, bi bil morda še 
danes dober aktiven športnik.

Angleži sdldanpf® ameriško It,rano 
m sgltoplfifa tdcni©¥atee

Zaradi velikega pomanjkanja hrane 
v Angliji so sc Američani kot dobri 
trgovci takoj ponudili, da bi preskr
beti tirana za olimpijske tekmovalce. 
Ze takoj v začeiku je bilo mnenje 
strokovnjakov, da bi konzervirana 
hrana tekmovalcem lahko bolj škodi
la kakor koristila. Pred kratkim pa je 
bilo na poluraden način objavljeno 
tudi angleško odklonilno stališče v 
tej zadevi.

Misli, da bi se olimpijski tekmovalci 
hraniti s konzervirano hrano, naspro
tujejo angleški zdravniki, ki ugotav
ljajo, da bi prišla poleg vsega pošilj
ka s hrano prepozno in ne bi imela 
prav nobene koristi. Isto kot za an
gleške športnike, ki morajo trenirali 
ob zelo majhnih količinah mleka in 
še manj mesa, velja ludi skoraj za 
vse oslale evropske tekmovalce z iz
jemo Švicarjev, Skandinavcev in sov

jetskih tekmovalcev, kajii ii so bili 
dosedoj na vseh tekmovanjih, ki so 
se jih udeležili, dobro preskrbljeni. 
Dokaz za to je udeležba sovjetskih 
dvigalcev uleži na svetovnem prven- 
slvu v Parizu, kamor so si pripeljali 
v posebnem letalu velike količine 
hrane.

Po mnenju zdravnikov bi morali 
imeti tekmovalci, ki trenirajo, boljšo 
hrano ne le zadnji mesec ali dva pred 
začetkom olimpijskih iger, ampak 
vsaj že pol leta prej. Normalna, zdra
va dnevna hrana bi morala vsebovati 
vsaj 3000 kalorij. Česio pa se med 
športniki v tej smeri greši. Primeri se, 
da športnik porabi več kalorij, kot 
je to v resnici. Menijo, da porabi na 
primer maratonski tekač ali pa te
niški igralec za igro v petih setih 
okoli 1200 kalorij, dočim rabi boksar 
za tekmo v 15 kolih ali veslač za

„AjpO!StBČM^8t>4

športa v Z11A
V ameriškem športnem tisku mno* 

go pišejo o »apolitičnosti« v športu 
in dokazujejo, da je šport v ZDA 
popolnoma neodvisen od kakršnih* 
koli, posebno še političnih vplivov. 
Dejstva pa govore seveda ravno 
nasprotno.

Na teniških igriščih v ZDA je zelo 
aktivna četa profesionalnih igralcev, 
ki že dolgo gostuje po ameriških 
mestih. To četo sestavljajo znani 
bivši Wimbledonski zmagovalec 
Kramer, najboljši proiesionalist Rig- 
gs, Avstralec Pails in Ekvadorec 
Segura.

Menažer te čete Harris se ne 
more niti najmanj pritoževati nad 
svojim poslom. Gledalci brezglavo 
drve na tekme, da bi videli osrednjo 
točlio sporeda: dvoboj najboljših 
igralcev te čete Riggsa in Kramerja. 
Oba igralca sla se obvezala, da bo
sta v času 3 mesecev med seboj 
odigrala 50 tekem, da bi tako v tej 
»ogorčeni borbi« dokazala kdo je 
boljši.

Vendar nekateri športni reporterji 
uporno dokazujejo, da je ta »ogor* 
čena borba« navaden blull in da so 
rezultati tekem Kramcr-Riggs vedno 
že vnaprej znani, prav tako kot se 
je v predvojnih rokoborskih dvobo* 
jih vedelo, da bo »Črna maska« 
jutri pomagala »Goljata«, čc je slu
čajno »Goljat« danes položil »Črno 
masko« na hrbet. Sami igralci in 
njihov menažer Harris besno napa
dajo take »lažne trditve« in doka*

Mlati Emmgim prhale Masive ¥ Tenisu
V začfitku aprila so v dvoran! Dinama 

izvedli prvenstvo Moskve v tenisu. So
vjetski teni&ki igralci so prikazali igro 
visoke kvalitete. Med ženskami je postala 
prvakinja Belonenkova, ki je brez poseb
ne težave premagala Kondartjevovo. Med 
moškimi je zmagal mladi nadarjeni igra
lec Koreagin, katerega hitrost igre je 
bilo opaziti že ob priliki gostovanja če
škoslovaških teniških igralcev v Sovjet
ski zvezi. Eden najboljših sovjetskih te
niških igralcev in bivši prvak ZSSR Oze- 
rov, član Spartaka, v letošnji sezoni ni 
imel uspeha. Bil je Izločen in se niti ni 
plasiral v tinale. Več uspeha pa je imel

v Igri parov, kjer je s svojim društvenim 
tovarišem Zikmmidoni v Bnalu premagal 
par Korčagin - Perepelkin. V igri mešanih 
parov sta zmagala Zibmund in Borisova, 
ki sta v finalni igri premagala Ozerova 
in Tikstonovo.

Tekem za prvenstvo Moskve se je ude
ležilo nad 100 igralcev, od katerih jih je 
bila večina mlajših. V teh tekmah je zma
galo mnogo novih Igralcev, ki so uspeli 
premagati starejše, izkušene teniške igral
ce. Med najuspešnejše moremo prištevati 
mlade igralce Korčagina, Perepelkina In 
Borisovo, ki so ob tej priliki prvič do
segli večji uspeh.

Otvmitev nogometne semm v ZSSR 
fes v aprilu

V razgovoru z zastopnikom agencije 
Tassa ja dejal vodilni nogometni trener 
Mihail Tovarovski med drugim naslednje:

»Fo vestni pripravi v telovadnicah in 
na pokritih teniških igriščih so odšli 
igralci najboljših društev v svoja kraje, 
kjer bodo nadaljevali s treningom. Osred
nji fizkulturni odbor je uvrstil v prven
stvo I. razreda 14 in v prvenstvo II- 
razreda 26 društev, ki se bodo letos bo
rila za prvenstvo ZSSR v nogometu.

Ljubitelji nogometa bodo letos lahko 
videli znatno število novih taktičnih obra
tov in kombinacij, ki so jih v zimskem 
odmoru izdelali trenerji moštev. Najboljša 
moštva so svoje postave precej izpreme- 
nlla. Znana moštva CDKA, Dinamo, Tbi
lisi in Spartak so bila ojačena z mlaj
šimi igralci. Dve tretjini obramba 
CDKA, ki je priznana kot najboljša v So
vjetski zvezi, sta bili zamenjani z novimi 
igralci. Udeležba tako izkušenih moštev 
kot so Dinamo Moskva, Dinamo Tbilisi, 
CDKA. Spartak In Torpedo izključuje

-c. ^ -C. -Jfc- -u. -TV -n-

svojo tekmo le okoli 500 kalorij. Ker 
so pri tem možne velike napake, je 
treba posebno pred takim velikim 
tekmovanjem, kot so olimpijske igre, 
paziti, da hrana tekmovalcev v zad
njem obdobju ne bo preobilna, kar 
bi lahko organizmu le škodilo, kajii 
pravilo je, da mora športnik živeti 
posebno pred važnimi tekmovanji na 
svoj običajen način in da ne sme 
pretiravati v nobenem oziru.

zajejo, da se borijo za zmago z 
vsemi močmi-

Toda ni treba dokazovati, če so 
rezultati vnaprej dogovorjeni ali ne. 
Gotovo jc to, da se je Harris, čim 
je nabral dovolj denarja, odločil po
vesti svoje »učence« na turnejo po 
vseh kontinentih.

Poročajoč o teh načrtih se ie 
službeno glasilo Teniške zveze Z. D A 
»American Lawn tennis« razpisalo 
o nekaterih zanimivih podrobnostih, 
ki se nanašajo na potovanje nehate* 
rih ameriških športnikov izven dr
žavnih meja. Časopis piše, da mora 
dati dovoljenje za gostovanje Har
risa in njegove čete izven meja 
ZDA predsedstvo vlade Združenih 
držav.

Kot piše »American Laven tennis« 
ima državni sekretar Marshall »od* 
ločilno besedo« o tem, v katerih 
državah se priporoča in v katerih 
prepoveduje gostovanje profesional
nih igralcev-

To karakteristično dejstvo doka* 
Tuje. kakšna je v resnici »neodvis
nost« ameriškega športa od politike 
in kako resnične so trditve reakcio
narnega ameriškega tiska. V. Dinov

možnost vnaprej določiti zmagovalca pri
hodnje sezone.

Tudi stalingrajski Torpedo in moskov
ska Lokomotiva se stalno izboljšujeta ter 
bosta povzročila, da ho borba za prvo 
mesto še trša, kot je bila doslej, Oficiel- 
no bo nogometna sezona otvorjena ob 
koncu aprila v Tbilisiju, v Moskvi pa bo
do odigrane prve tekme šele v začetku 
maja.

Lahko upamo, da bodo sedanji trening 
in zimske priprave igralcem omogočila 
začetek nove sezone v dobri formi«.

25 letnica moskovskega 
Dinama

Športno društvo »Dinnmc* eno Izmod 
najv«s$Jih tovrstnih clrušfcv v Sovjetski 
zvezi, j© obhajalo svojo 25Ietn!co. Polo 
vico od 240 držaT&ih in svetovnih re
kordov, ki so jih postavili lansko leto 
sovjetski športniki, Ima Dinamo Večina 
sovjetskih prvakov je včlanjenih v tem 
klubu. Med njimi so Aleksandra čudlna 
— prvakinja v skoku Aleksander
Pngačcvski — prvak v teku In drugi. V 
hitrostnem drsanju nima Marija Isakova 
članica kluba Dinamo, praktično nobenih 
tekmecev. V evropskih lahkoatletskih 
tekmovanjih so doseg!j 5 zmag, in sicer 
z Jevgcnijo Sečenovo, Klavflijo Mnjučnjo, 
Tatjano Sevrjnkovo in Nikolajem Karaku- 
lovom v evropskih rokoborbsklh tekmah 
z Nikolajem Belovont m Konstantinom 
Koberidzejem. v tekmah za evropsko pr
venstvu v dviganju u tež j z Nikolajem 
Satovom In Mojsejem Mehanikom — vse
mi člani Dinama.

Svetovni sloves uživa moskovsko nogo
metno moštvo Dinama, ki je zmagalo nad 
vodilnlmj moštvi Britanije. Srhdskc. Ju
goslavije Bolgarije In drugih dežel. 
Društvo Dinamo ima prvovrstne trenerje, 
ki vedo kako Je trehn Iz mladih kandida
tov narediti vodilne športnike In ohraniti 
Dinamu leto za letom prvo mesto v 'V 
fefskern športu

zanimivosti
KONEC meseca aprila bodo itali

janski košarkaši verjetno nastopili 
kot gostje češkoslovaškega drušlva 
SK Kolin.

ISLANDIJA bo poslala na olimpij
ske igre v London skupino lahko- 
allelov, ki jih bo vodil švedski tre
ner Olle Ekberg. Med tekmovalci bo 
tudi evropski prvak Ifuseby.

PREDSEDNIK ministrskega sveta 
Romunije je podelil namizno teniški 
igralki Angeliki Roseanu nacionalno 
medaljo za športne uspehe.

V CHICAGO je prispel italijanski 
boksar welter kalegorije Luigi Va
lentini, ki se bo boril za svetovno 
prvenslvo z Ravem Robinsonom.

I PRASKO nogometno moštvo Rohe- 
1 mians bo v kraikem obiskalo Relgi- 
| j0l kjer bo tekmovalo z najboljšimi 
j belgijskimi moštvi.
| V PARIZU bo Glos po 10 letnem 
I odmoru svetovno prvenslvo v odboj- 
§ ki, za katerega se je doslej prijavilo 
S 15 držav. Finalne igre bodo v oneh 
Ji od 25. do 26. julija.
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Negometno prvenstvo evropskih držav

MEDNARODNO boksarsko sreča« 
nie prvih inošlev med švedsko in 
Švico se je končalo z neodločenim 
rezuilalom 13:13; drutjo moštvo 
Švedske pa je premagalo Švicarje z

Poljska s ČSB (Sss)
Varšava, 18. aprila. Na sveči no 

okrašenem stadionu poljske vojske 
je bila danes ipred 40.000 gledalci 
odigrana nogometna tekma med re
prezentanco CSR in Poljske v okviru 
tekmovanja za bailkanskosrednjeev- 
ropske igre. Med gledalci so tekmi 
prisostvovali predsednik republike 
Potiske Bolealav Biorut, cela poljska 
vlada na čelu z ministrskiLm predsed
nikom Josetom Cirankievviczem ter 
številni zastopniki diplomatskega 
zbora. Potem ko sta obe moštvi prtišli 
na igrišče so bite najprej odigrane 
himne ČSR, Poljake in ZSSR, nato 
pa sla moštvi pozdravila v imenu 
Poljske inž. Kuchar, v imenu CSR pa 
Stjažkin.

Tekma se je začela z močnim na
padom Poljakov, k'i so že v 8. minuti 
po Csjesliku dosegli prvi gol. V 14. 
minuti je s hitro akcijo desne zveze 
G rac/, dosegel že drugi gol. Ta hitri 
uspeh Poljakov jo zmedel češkoslo
vaške igralce, ki nikakor niso magij 
urediti svoje vrste in so šele v drugi 
polovici prvega polčasa prihajali po
gosteje pred vrata svojega nasprot
nika. Od 25. min. so Cehoslovaki po
časi prevzeli igro v svoje roke, toda 
njihovi napadalci so upropastili več 
Ugodnih prilik.

V drugem polčasu so Cehoslovaki 
namesto poškodovanega Vaceka po
stavili v najpad Bradača, na katerega 
mesto je prišel Marko. Poljaki so 
tudi zamenjali dva igralca ter je na
mestil levega krila nastopil Bielas, 
kot srednji napadalec pa je nastopil 
Spoziea. V tem delu igre so Ceho
slovaki imeli več od igre, toda to 
svojo premoč niso mogli dovolj rea
lizirati zaradi odlične igre poljske 
obrambe. Poljaki eo napadali idolj 
redko, toda veliko nevarnejše za če
škoslovaška vrata. V 14. minuti je po

Svetov® prvenstvo 
štirinajst® kol®

Na turnirju za svetovno prvenstvo v 
Moskvi je bila 12. t. m. končana preki
njena partija Smislov : Reshevsky iz 11. 
kola. Smislov je imel v trdnjavski konč
nici kmeta več in je že v četrt ure uve- 
Ijavil svojo premoč do zmage. 13. t. ra. 
so igrali 12. kolo. Botvlnnik je v 36 po
tezah premagal dr. Euiveja. Igrala sta 
merar.sko varianto slovanske obrambe. 
Botvinnik je prišel do napada in je par
tijo odločil z žrtvijo figure. Keres in 
Smislov sta po napeti borbi remizirala. 
V 13. kolu, 15. t. m., sta Igrala samo 
Sraislov-Botvinnik. Partija Reshevsky : 
Keres je bila odložena, ker je Reshevsky 
obolel. Botvinnik je za igro s Smislovom 
izbral sicilijansko obrambo, ki jo sicer 
redko igra. Smislov otvoritve ni igra' 
najbolje. Botvinnik je do prekinitve do
segel odločilno materialno premoč kvali
tete in kmeta ter se je Smislov pred 
nadaljevanjem naslednjega dne brez igre 
vdal.

S tem je Botvinnik tako povečal svoj 
naskok, da ga bo komaj še kdo utegnil 
dohiteti. Botvinnik je po 13. kolu Imel 
8 točk iz tO partij, Keres 5 '/.* (1) iz. tl, 
Smislov 5‘/« iz 11, Reshevsky 4'/s (i) iz 
10, dr. Euwe pa 1 */s. Tudi za zadnje me
sto je torej odločitev očividno že padla, 
čeprav je dr. Euwe v svojem govoru ob 
otvoritvi turnirja napovedal, da bo sku
šal v Moskvi bolje Igrati kot v Haagu.

LOČITEV ŠAHA OD FIZKULTURE
Na drugem kongresu Fizkulturne zveze 

v Beogradu je bil soglasno sprejet skiep, 
šahovsko organizacijo ločiti od Fizkul- 
turne zveze Jugoslavije in bo tako po
stala samostojna.

krasni kombinaciji, v kateri je sode
loval ves napad, desno krilo CSR 
Kokštejn znižal rezultat na 2:1. Pred 
koncem tekme, v času, ko se jo s 
strani CSR pričakovalo izenačenje, 
se je Spodziei iposrečilo doseči tretji 
gol za Poljsko.

Zmaga Poljske, čeprav nepričako
vana, toda vendar zaslužena, je bila 
sad zelo dobre igre celega moštva, 
posebno pa napada, v katerem sla ee 
najbolj odlikovala obe zvezi Gracz in 
Csieairk. Cehoslovaki 'jia so imeli 
najslabšo stran v svojem napadu, ki 
je bil zelo slabo razpoložen pri stre
ljanju. Prva zmaga Poljske med de
set dosedanjimi srečanji s CSR doka
zuje, da so se Poljalu dobro pripra
vili za letošnja tekmovanja. Tekmo 
je odlično vodil sovjetski sodnik Ni
kolaj Lališcv.

BUDIMPEŠTA, 18. apr. 
V XVIII. kolu nogomet
nega prvenstva Madžar
ske je MTK doživel drugi 
zapovrstni poraz in sicer 

tokrat proti MATEOSZ-u z 2:3. V 
glavni tekmi kola je Ferenevaros pre
magal Vasasa z 2:0, dočim so ostali 
rezultati sledeči: Csepel : Szolnok 6:2, 
Haiadas : Vasas ETO 1:0, Kispest : 
Elektromos 4:1, Ujpest : Salgotorian 
3 :I, Szeged : EMTK 3 :0.

Na lestvici vodita Csepel in Ferene
varos z 42 točkami pred Ujpestom z 
32 točkami.
Avstrija s Švica ssl (gž3)

Dunaj, 18. aprila. Na stadionu v Pratru 
se jo srečanje nogometnih reprezentanc 
Avstrije in Švice končalo pred 60.000 gle
dalci z zmago domačinov z rezultatom 
3 : 1 (2 : 0). Gole za Avstrijo so dali: 
Epp 2 in Melchior 1, za Švico pa Fatton. 
To Ion o je sodil Italijan Carpani.

V Lucernu jo B reprezentanca Avstrije 
premagala B reprezentanco Švico z ena
kim rezultatom.

: Madžarska
Po. sporazumu med Šahovskim odborom 

Jugoslavije in Madžarsko šahovsko fede
racijo bo tekma Jugoslavija : Madžarska 
28. in 29. aprila v Budimpešti. Tekmo 
bodo odigrali dvokrožno na 10 deskah.

T&irmr v Budimpešti
V proslavo stoletnice madžarske revo

lucije se bo pričel 1. maja v Budimpešti 
mednarodni turnir, na katerem bodo Ju
goslavijo zastopali dr. Trifunovič Gligo- 
rič in Tomovič (vsi Beograd). Izmed osta
lih udeležencev so doslej znani naslednji: 
N. Tartakoiver (Francija), L. Steiner (Av
stralija), Book (Finska), Janofsky (Ka
nada), Foltys, Pachman (Češkoslovaška). 
Povabljena sta tudi predstavnika Romu
nije in Bolgarije. Madžarsko bodo zasto
pali najboljši igralci z Barczo in Szabora 
na čelu.

POLFINALNI TURNIRJI
Polfinalni turnirji za državno prvenstvo 

se bodo pričeli 3. maja v Novem Sadu, 
Osijeku in Sarajevu.

XIV. KOLO

Moskva, 18. apr. Nocoj jo bilo igrano 
14. kolo turnirja za svetovno prvenstvo. 
Rezultati so naslednji: Rcshovsk/ je kot 
črni premagal Botvinnika, partija dr. Eu- 
we : Smislov pa je bila prekinjena. Korca 
je bil prost.

Stanje po 14. kolu je: Botvinnik 8, Ko- 
res, Reslievsky, Smislov po 5 Vt (1), dr. 
Eu\ve 1 ‘h (1).

Moštveno prvenstvo
V Ljubljani se je začel turnir za le

tošnje moštveno prvenstvo okrožja. 
Moštva so razdeljena v dve ligi. Za 
enkrat igrajo samo tekme I. ligo, v 
kateri je pet moštev: Šiška, St. Vod- 
mat. Enotnost, Dom armijo in Beži
grad. Dosedanji rezultati so : Dom ar
mijo :Enotnost 4 in pol : 3 in pol. St. 
Vodrnat-Božigrad 4 :4. Zmagovalec ligo 
bo igral nato po turnirskem sistemu 
s prvaki ostalih okrožij Slovenije. —

LONDON, 18. apr. Vče- 
I rajšnji rezultati I. angle
ške nogometne lige so pri
nesli številna preseneče
nja: Arsenal : Derby

County 1 :2, Charlton ATL. : Biack- 
pool 20, Bolton Wand : Grimsby 2 :0, 
Burnley : Aston Villa 1 :0, Liverpool : 
Manchester Oity 1 :1, Manchester U. : 
Chelsea 5:0, Middlesbrough : Blaclc- 
bourn 1 :1, Portsmouth : Sumlerland 
2 :2, Prešo : Everton 3 :0, Shelield U. 
: Andersfield Town 0 :1, Stoke City ; 
Wolverhampton 2 :3.

Na lestvici vodi Arsenal s 55 toč
kami prod Manchester U. s 50, Bornle- 
yem z 48 točk itd.

rezuilalom 20:2.
AVTOMOBILSKI dirkač Rudolf 

Caraciola je poslal švicarski držav
ljan. Ker je po svojem poreklu Ne
mec, si je iako zopet pridobil mož
nost tekmovati na mednarodnih dir
kah.

Mik P©^Oč£ ...
Pomagaj nam zbrati in urediti tiz- 

kulturno parolo. Stavcu se jer zgodila 
nesreča in mu jo stavek padel iz rok! 
Poskusi mu pomagali: zvo aš zku gl 
It in urne I rta Dr mst raz izk zv 
u u ugo sp za ešnj Fi ko ši ng vij res 
oj ez v e u po J turo š n o sl 1 ja oj vo

CRTANICA

BERN, 18. aprila. Dru
gič odigrana finalna no
gometna tekma Chaux de 
Fonds : Grenchen za švi
carski nogometni pokal se 

js zopet tudi v podaljšku končala ne
odločeno z 2:2 (1:1).

FRANCIJA
PARIZ, 18. apr. Danes sta bili od

igrani polfinalni tekmi za francoski no
gometni pokal. Lillo jo premagal Nan- 
cy z 2 :1, Lens pa Colmarja 5 :1. Fi
nalna tekma Lille : Lens bo 9. maja.

V besedah: sipust — sluga — košnja — 
kratek — peltn — les': a — napor — vzori
— golida — pojav — rejen — mejo- — konn- 
somol — utvara — Kozima — vtuzaj — zn. 
druga — zavoj — eedesn — dinoizg — žagar
— vtedn — som, — mini«- — vre, izčrtaj po 
dve zaporedni, v zadnji besedi pa samo 
cmio črko. To črka tp bodo pcuvedHile fizkul- 
buuno misel.

Želja »Pffiletsi«
Iz spodnjih besed vzemi po eno črko. 

Te črke ti bodo povedale željo našega 
lista -voz-kos-tla-kip-fes-mit-zel-kot- 
puh-log-tek-ura-rcp-nič-kit-kis-noč-ata 
-jok-rob-oda-kap-dno-bol-red-tok-som- 

vek-len-pas-bar-mir-sod-roč-ran-trj-kai

Visoko število prijavljencev 2
Za letošnjo kolesarsko dirko Praga—Var. 

šava—Praga po vpej Evropi vlada veliko 
zanimanje. Najboljši kolesarji evropskih 
držav se marljivo pripravljajo za hudo 
berbo, ki se obeta v tej dirki. Kakšno je 
zanimanje za dirko, je videti iz visokega 
števila prijavljenih kolesarjev. Doslej se 
je prijaulo po 30 tekmovalcev iz Poljske 
Češkoslovaške in Italije, 20 iz Jugoslavije, 
po 10 iz Romunije, Madžarske, Belgije in 
Francije, 12 iz Albanije in 7 iz Bolgarije. 
Odbor za organizacijo te tradicionalne 
dirke je prejel tudi obljubo angleških ko
lesarjev, da bodo sodelovali na dirki.

športna komisija je znova pregledala 
progo, v redakcijo časopisa »Glos I.udu« 
Pa so že poslali prve nagrade za zmago
valce.

Lanski prvak Slovenije bo igral z zimo- 
govaleem dvokrožni match ra letošnje 
prvenstvo Slovenije.

TOBMSR
išl. KATEGORIJE

V Ljubljani se je končal prvi turnir 
četrtokategornikov, ki se ga jo udele
žilo okoli 70 igralcev. Tod vodstvom 
univ. prof. dr. Bajca je turnir v redu 
potekel, čeprav je moralo nekaj igral
cev zaradi službenih premestitev od
stopiti. 2 6 igralcev jo izpolnilo pogoje 
za dosego III. kategorije.

Dne 22. t. m. so bo pričel v šahov
skem domu turnir III. kategorije, za 
katerega se do pričetka turnirja spre
jemajo prijave. Upravičencev jo okoli 
60. Za dosego II. kategorije je potreb
no v tem turnirju 73% točk iz odigra
nih partij.

Sgm&flltanskk.
Velemojster Pirc je 16. t. m. igral 

v Trbovljah simultanko proti 45 na
sprotnikom. V petih urah je Pirc dobil 
35 partij, izgubi 6 (proti Kaplu, Ruglu, 
Hvali, mladincu Dernovšku, Podlun- 
šku in Bartolu), remiziral pa 4 (z mla
dinci Turkom, Komalom. Slodejem in 
Štolfo). Trboveljski igralci so dali zelo 
dober odpor. Posebno so se odlikovali 
dijaki trboveljske gimnazije in rudar
ji. Zanimanje za prireditev Je bilo ve
liko.

17. t. m. pa je Pirc igral proti 29 
študentom visokih šol v Ljubljani.

Dosegel Je v 2% urah rezultat 20, 
—■ 5. = 4 Dobili so partije Obronovič, 
Grafenauer, Silan, Kamušič in Simon
čič. remizirali pa Veličkovtč, Eržen. 
Verk in Žnidaršič.

Inž. Sikošok jo igral 13. t. m. v Kra
nju teoretsko simultanko proti mla
dincem. Dobial jo 14 partij in eno re
miziral.
, • .,L m- bo igral prvokategornik
Sušnik simultanko Preživih.

a dirko Praga—Varšava—Pratj*
^Maršal Ljudske republike Poljske Mihael 

žimierski je namenil najboljšemu slovan
skemu kolesarju bogato darilo — motocikel.

Tresaissg veslačev 
v Beogr-adu

V Beograd so prispeli iz Splita in Ši
benika veslači, ki jih pošilja veslaški 
odbor Fizkulturne zvezo Jugoslavije 
na večmesečni trening. Pridružili se 
jim bodo tudi beograjski in zagrebški 
veslači in bodo te dni skupno začeli 
z rednim treningom. Veslači so nasta
njeni v Domu vodnih športov na Adi 
Ciganliji, kjer imajo za svoj trening 
posebno opremljene prostore. Trening 
našiti najboljših veslačev bo vodil tre
ner Hugo Borman, kateremu bodo po
magali še trije veslaški strokovnjaki 
iz Beograda, Zagreba in Splita. Ker v 
Beogradu nimajo dovolj čolnov, so jih 
veslači iz Zagreba, Splita. Osijeka, 
Pančeva, Smedcrevega in Novega Sa
da pripeljali s seboj. Vodstvo vesla
škega taborišča je veslaški odbor FI- 
SAJ-a poveril inž. Cedi Konstantino- 
viču, inž. Simeonu Putniku in Mrdu- 
Ijašu

TENIS
ZAGREB, 18. apr. V soboto-in ne

deljo so reprezentativni teniški igralci 
odigrali nekaj tekem. Rezultati so bili 
naslednji:

Laszlo : Palada 6 :4. 6 :2, Mitič : šole 
(CSR) 3 :6, 6 :3, 4 :6, 6 :2. V petem setu 
je pri stanju 2 :1 za Mitiča bila igra 
prekinjena, ker so je Mitič poško
doval.

Branovič : Šarič 6 :2, C :3, 6 :0. Mitič- 
Palada : Solc-Laszlo 6:4, 6:1, 6:4.

Jutri odpotujejo igralci v Beograd, 
kjer bodo odigrali še nekaj tekem. 
Branovič bo nastopil proti Milojkoviču 
in Laszlu. Rezultat bo odločilen za do
ločitev tretjega člana jugoslovansko 
ekipe, ki bo nastopila v tekmovanju 
za Davisov pokal v Carigradu proti 
Turčiji v dneh 2. do 4. maja.

Bro&ne zanimivost*
REZULTATI mednarodnih amater

skih kplcsarskih dirk v Londonu so 
biii naslednji: v avstralski sprinter
ski vožnji: 1. Benfati (Italija), 5:40,6 
min, dirka na 5 milj (8 km): 1. Kam- 
ber (Švica) 17 točk, italijanska sprin
terska vožnja na 5 krogov: 1. Angli
ja 2:58,8 min.

AMERIŠKI dvigalec uteži Stan- 
czyk, ki je leta 194/ osvojil svetovno 
prvenstvo v srednji kategoriji, je 
pred kratkim objavil svoj prestop 
med tekmovalce poltežke kategorije.

ZMAGOVALCA letošnje šestdnevne 
kolesarskb dirke v Parizu sta Fran
coza Arthur Serece in Guv Lapebie. 
Holandčana Sclmlte in Boyen sta za
sedla drugo mesto.

V SOFill je pred kratkim zasedal 
kongres Narodne fizkulturne zveze 
Bolgari+e, ki združuje velike fizkul
turne organizacije, z okoli 200.000 
člani.

TISK TISKARNE »SLOVENSKEGA 
TABOK.

POROČEVALCA v LJUBLJANI — ODGOVORNI 
- TELEFON 54 19. OB NEDELJAH POPOLDNE UREDNIK IGOR PREŠEREN 

55-22. - ČEKOVNI RAČUN — UREDNIŠTVO IN UPRAVA: 
UPRAVE 6-50603-6

LJUBLJANA.


